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ВІД УПОРЯДНИКІВ 
 

 

Друге видання першого випуску покажчика серії «Вчені ХНПУ імені Г. С. 

Сковороди», доповнене і перероблене, присвячено Прокопенку Івану Федоровичу, 

доктору педагогічних наук, професору, академіку Національної академії педагогічних 

наук України, ректору Харківського національного педагогічного університету імені Г. 

С. Сковороди з 1980 по 2020 рік, а на теперішній час раднику ректора ХНПУ імені Г. С. 

Сковороди. 

Мета біобібліографічного покажчика – ознайомити зацікавлених читачів з 

біографією, науковою, педагогічною, громадською діяльністю академіка І. Ф. 

Прокопенка. 

У покажчику подано бібліографію наукових праць І. Ф. Прокопенка, яка налічує 

588 праць, що були надруковані впродовж 53 років наукової діяльності (1968–2021). Це 

– дисертації, монографії, навчальні та навчально-методичні посібники, підручники, 

статті з наукових та періодичних видань, тези виступів на науково-практичних 

конференціях.  

 Біобібліографічний покажчик розпочинається з вступної статті доктора 

педагогічних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України, ректора 

Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди Ю. Д. 

Бойчука «Іван Федорович Прокопенко: мислитель, учений, педагог, патріот», в якій 

аналізується життєвий шлях видатного вченого, талановитого керівника, фахівця в 

галузі нових педагогічних технологій навчання та виховання, економічної теорії та  

філософії освіти, академіка Івана Федоровича Прокопенка. Творчу біографію вченого 

продовжують «Головні дати життєвої і творчої біографії І. Ф. Прокопенка», 

«Громадська робота», «Основні напрями наукових досліджень І. Ф. Прокопенка», 

«Премії та нагороди І. Ф. Прокопенка», що включають основні дати життя, напрями 

діяльності вченого та нагороди, якими відзначений Іван Федорович.  

 Наступний розділ «Дисертації І. Ф. Прокопенка» містить бібліографічні описи 

дисертацій академіка: дисертації на здобуття наукового ступеня кандидата економічних 

наук «Економічні закономірності управління суспільним виробництвом» та дисертації 

на здобуття наукового ступеня доктора педагогічних наук «Теоретичні та методологічні 

основи економічної освіти в загальноосвітніх навчальних закладах», а також описи 

авторефератів до вказаних дисертацій.  

    Розділ «Монографії» відображає бібліографічні описи монографій, написаних    

І. Ф. Прокопенко особисто та у співавторстві. 

   В розділі «Підручники, навчальні посібники, методичні рекомендації» зібрані 

бібліографічні описи навчальних посібників, підручників, програм та методичних 

рекомендацій, в написанні яких брав участь І. Ф. Прокопенко. 

Наступний розділ «Статті зі збірників, періодичних видань та матеріалів 

конференцій» містить бібліографічні описи статей зі збірників,  перідичних видань 

(газет, фахових наукових журналів) та тези доповідей і виступів І. Ф. Прокопенко на 

конференціях та семінарах, в яких вчений приймав участь. 

Розділ «Видання за редакцією академіка І. Ф. Прокопенка» вміщує праці за 

редакцією І. Ф. Прокопенка, у підготовці яких науковець брав участь як головний 

редактор, голова або член редколегії. 

   В розділі «Наукова школа академіка І. Ф. Прокопенка» відображені 

бібліографічні описи дисертацій та авторефератів дисертацій, науковим керівником 

яких був І. Ф. Прокопенко. Матеріал згруповано у підрозділи «Докторські дисертації» 

та «Кандидатські дисертації».  

Розділ «Публікації про життя та науково-педагогічну діяльність І. Ф. 

Прокопенка» вміщує публікації про життєвий шлях, наукову, педагогічну і громадську 
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діяльність І. Ф. Прокопенка.                   

Допоміжний апарат біобібліогафічного посібника представлено Іменним 

покажчиком, в якому наведено прізвища співавторів, упорядників, редакторів та інших 

осіб, відомості про яких є в бібліографічних записах, а також Абетковим покажчиком 

назв праць І. Ф. Прокопенка  та праць за його редакцією. 

Матеріал в кожному розділі розміщено у хронології, а в межах року – за 

алфавітом прізвищ авторів та назв праць.  

До покажчика увійшли документи в традиційній паперовій формі українською, 

російською та іноземними мовами. Підбір матеріалів закінчено у травні 2021 року. 

Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено відповідно до чинних державних 

стандартів України. Квадратні дужки застосовано у разі потреби доповнення назви 

певної статті чи наведення інших важливих відомостей. Опис здійснено згідно ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. 

Бібліографічний запис. Бібліографічний опис: загальні вимоги та правила складання» та 

ДСТУ ГОСТ 7.80:2007 «Система стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої 

справи. Бібліографічний запис. Заголовок. Загальні вимоги та правила складання».  

   Астериском (*) позначено видання, які знаходяться у фондах структурних 

підрозділів Наукової бібліотеки Харківського національного педагогічного університету 

імені Г. С. Сковороди. (+) позначено видання, розміщені в науковому архіві 

(репозитарії) університету.  

Електронна версія покажчика розміщена на веб-сайті Наукової бібліотеки 

Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди: 

http://hnpu.edu.ua/uk/division/naukova-biblioteka-hnpu-imeni-gsskovorody та в науковому 

архіві (репозитарії) університету: http://dspace.hnpu.edu.ua/. 

Біобібліографічний покажчик має науково-інформаційний характер і 

рекомендований широкому загалу науковців, аспірантів, викладачів, педагогів та всім, 

хто цікавиться питаннями педагогічної та економічної освіти, історії економічної думки 

в Україні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://hnpu.edu.ua/uk/division/naukova-biblioteka-hnpu-imeni-gsskovorody
http://dspace.hnpu.edu.ua/
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Іван Федорович Прокопенко  

 

Доктор педагогічних наук, професор 

Академік Національної академії педагогічних наук України 

Ректор ХНПУ імені Г. С. Сковороди (з 1980  по 2020 рік) 

Заслужений працівник освіти України 

Академік Російської академії освіти 

Почесний працівник народної освіти України 

Відмінник освіти України 

Лауреат Регіонального рейтингу Харків’янин року 

Повний кавалер ордена "За заслуги" 

Почесний громадянин м. Харкова 

Почесний громадянин м. Лохвиці 

Почесний громадянин Ємільчинського району 

 

Людина з великої літери. 

Високий фахівець. 

Козак. 

Надзвичайно відкритий до людей. 

Інноваційний від колиски. 

Вищою мірою толерантний. 

Усіма шанований і любимий. 

Закоханий до збентеження у життя. 

Супер-тато, дід і прадід. Винятковий чоловік. 

Найщиріша посмішка – його. 

Найшвидша позитивна реакція – у нього. 

Найвищі ступені оцінки якостей Івана Прокопенка можна перелічувати без кінця. 

Л. Ткаченко 

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Національна_академія_педагогічних_наук_України
https://uk.wikipedia.org/wiki/Заслужений_працівник_освіти_України
https://uk.wikipedia.org/wiki/Заслужений_працівник_освіти_України
https://uk.wikipedia.org/wiki/Почесний_громадянин_міста_Харкова
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Іван Федорович Прокопенко: 

 мислитель, учений, педагог, патріот 
 

 

Іван Федорович Прокопенко  – авторитетний громадський діяч, видатний вчений, 

знаний фахівець у галузі нових педагогічних технологій навчання та виховання, 

економічної теорії, філософії освіти, ректор Харківського національного педагогічного 

університету імені Г. С. Сковороди з 1980 по 2020 роки. 

 Народився І. Ф. Прокопенко в мальовничому селі Васильки над тихою рікою 

Сулою, притокою Дніпра, у Лохвицькому районі на Полтавщині. Місце, де народився і 

провів нелегкі дитячі роки Іван Федорович, – це історично козацький край, а його 

«життєва річка» має глибинні історичні джерела, котрими міг би пишатися кожен 

українець. Іван Федорович рано розпочав свій трудовий шлях, працював у колгоспі, на 

будівництві й експлуатації шахт на Донбасі, у громадських організаціях.  

Свою трудову діяльність Іван Федорович розпочав у 1953 році в колгоспі 

імені Т. Г. Шевченка Лохвицького району Полтавської області. З 1955 по 1956 рік 

працював інструктором Лохвицького райкому комсомолу. З 1956 по 1959 роки був 

тесляром, вибійником шахти «Полтавська-комсомольська № 2» у місті Єнакієве на 

Донеччині. З 1959 по 1960 рік обіймав посаду 2-го секретаря Лохвицького райкому 

комсомолу.  

Але найбільша частина життя Івана Федоровича пов’язана з педагогічною 

діяльністю. У 1964 році він закінчив Харківський юридичний інститут інституту (нині 

Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого), де згодом (1965–

1980 рр.) пройшов усі сходинки карʼєри в закладі вищої освіти: викладач, доцент, 

завідувач кафедри політичної економії.  

У 1970–1973 роках навчався в аспірантурі при кафедрі політичної економії 

Харківського державного університету імені О. М. Горького (нині Харківський 

національний університет імені В. Н. Каразіна). Після закінчення аспірантури захистив 

кандидатську дисертацію «Экономические закономерности управления общественным 

производством» (1973). У 1985 році отримав учене звання професора. У 1996 році 

захистив докторську дисертацію «Теоретичні та методологічні основи економічної 

освіти в загальноосвітніх навчальних закладах». 

Із 1980 до 2020 року І. Ф. Прокопенко очолював Харківський національний 

педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.  

За 40 років ректорської діяльності І. Ф. Прокопенка, університет змінював свої 

назви, відбувалися структурні перебудови, проходили покоління викладачів і студентів, 
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але незмінним залишалося одне – виконання історичної місії підготовки педагогічних 

кадрів. 

У різні часи, стабільності чи кризи, та попри різні події університет не зраджував 

своєму основному покликанню: допомогти тим, хто обрав педагогічний фах, опанувати 

особливе мистецтво навчати і виховувати інших і самонавчатися впродовж життя. 

Університет зберіг і продовжує розвивати свої традиції – формування національної 

гідності і свідомості, повагу до історичного минулого, шанобливе ставлення до 

національних надбань. 

Цінності, що сповідують у Сковородинівському університеті, повʼязані з 

основоположними загальнолюдськими і загальнопедагогічними принципами, які всім 

добре відомі. Вони викристалізовувалися впродовж віків, беручи початок із української 

народної педагогіки. 

Завдяки невтомній діяльності Івана Федоровича Харківський національний 

педагогічний університет імені Г. С. Сковороди перетворився на справжній центр 

формування інтелектуальної еліти як в межах Слобожанщини, так і в масштабах всієї 

України. Іван Федорович може пишатися досягненнями випускників університету, 

серед яких Герої України, відомі політики, громадські діячі, вчені зі світовим ім’ям, 

видатні спортсмени, художники, музиканти. Їхній професіоналізм, наполегливість і 

відданість своїй справі завжди задовольняли потреби та вимоги часу. 

Підвищення якості й ефективності освіти, розроблення програм подвійних 

дипломів, розвиток науково-інноваційної діяльності та комерціалізація результатів 

наукових досліджень, співпраця з вітчизняними та зарубіжними науково-освітніми 

центрами – основні пріоритети, які були визначальними в діяльності Івана Федоровича 

як ректора Сковородинівського університету, який по праву набув статусу класичного 

центру підготовки вчителів. 

У незалежній Україні університет, очолюваний Іваном Федоровичем, став першим 

у регіоні україномовним закладом вищої освіти. Його вихованці працюють у 

ближньому і далекому зарубіжжі, в кожному регіоні України, у кожній школі 

Харківщині. 

З моменту проголошення незалежності України в університеті почався якісно 

новий етап розвитку. Завдяки успішній акредитації, в 1992 році він отримав новий 

статус – університету. А з 2004 року він стає національним. 

Під керівництвом І. Ф. Прокопенка значно зріс якісний рівень науково-

педагогічних працівників, було розбудовано сучасну матеріально-технічну базу та 

спортивну інфраструктуру університету (сім навчальних корпусів, сучасні лекційні 
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аудиторії, лінгафонні кабінети, ботанічний сад, оранжерея, гербарій,  навчально-

спортивний комплекс імені Ю. М. Пояркова, лижна база зі стадіоном, площинні 

споруди, спортзали), відкрито нові факультети, кафедри, музейний комплекс, культурні 

центри, навчально-польовий табір «Гайдари». Для вшанування воїнів-захисників, які 

віддали своє життя на Донбасі у боротьбі за незалежність України, встановлено 

Меморіальний хрест та відкрито Меморіальну аудиторію.  

За ініціативою І. Ф. Прокопенка адміністрація, професори, викладачі, 

співробітники і студенти університету на добровільні кошти спорудили пам’ятник 

Григорію Савичу Сковороді. На виконання рішення ІІІ зʼїзду працівників освіти 

України, у жовтні 2002 року на території університету відкрито перший в державі 

памʼятник Учительці. 

І. Ф. Прокопенко завжди вважав пріоритетним напрямом роботи 

університету підготовку компетентної, усебічно розвиненої, духовно багатої 

особистості вчителя, який є патріотом і свідомим громадянином України. Це 

сформульовано і в сучасній місії університету. 

Виховна робота в університеті спрямована на систематичну і цілеспрямовану 

підготовку нової генерації педагогічної еліти, формування інтелектуального генофонду 

нації, примноження професійного та культурного потенціалу особистості, набуття 

молодим поколінням соціального досвіду, успадкування духовних здобутків 

українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, 

формування головних цінностей громадянина незалежної європейської держави, 

відчуття самодостатності.  

Іваном Федоровичем було створено унікальну систему виховної роботи в 

університеті, яка здійснюється через: заступників деканів із виховної роботи, кураторів 

академічних груп, художню раду, команду КВК, регіональні культурні центри 

(ізраїльський; іранський; турецький; китайський; японської культури і освіти; польської 

мови, культури і освіти; український культурний центр), волонтерську роботу, 

професійні, дебатні, дискусійні клуби.  

У створеному, за пропозицією І. Ф. Прокопенка, культурно-мистецькому центрі по 

сьогоднішній день працює 76 творчих колективів, добре знаних у Харкові й Україні, 

серед яких інструментальні, вокально-хорові, хореографічні (сучасні, народні, бальні 

танці), а також оркестри та ансамблі. Шість колективів мають звання «Народний 

самодіяльний колектив профспілок України».  

І. Ф. Прокопенко завжди опікувався збереженням і розвитком славетних 

спортивних традицій і досягнень. При університеті було створено спортивний клуб та 
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олімпійську спілку, які займаються проведенням масових фізкультурно-оздоровчих 

заходів і підтримкою спортсменів високого рівня. Щорічно в університеті проводиться 

Спартакіада із 15 видів спорту. Уже понад 20 років існує волейбольний клуб «ХНПУ-

Харківʼянка», учасниці якого змагаються у вищій лізі України. 

В університеті І. Ф. Прокопенком запроваджено реалізацію парадигму 

студентоцентричного навчання і виховання, створено умови для самореалізації 

особистості кожного здобувача освіти, використання різних форм їхньої соціальної 

активності і громадської ініціативи. Із 1996 року у тісній співпраці з адміністрацією 

університету функціонує Спілка студентів і молоді, яка має вагоме значення для 

формування громадянської позиції студентів. 

За ініціативи І. Ф. Прокопенка у 2002 році було засновано перший в Україні 

Окремий науково-освітній центр Українського козацтва імені Г. С. Сковороди. 

Завданням центру стало втілення в життя найкращих надбань українського народу 

серед учнівської та студентської молоді на засадах козацьких звичаїв і традицій за 

такими напрямками: національно-патріотичним, науково-пошуковим, культурно-

просвітницьким, волонтерським, краєзнавчо-туристичним, спортивним.  

З появою центру в університеті, Іваном Федоровичем започаткована прекрасна 

традиція – 14 жовтня в День Українського козацтва всіх першокурсників висвячувати в 

козаки та берегині. Щороку в козачата та джури висвячуються понад 300 учнів із різних 

шкіл м. Харкова та Харківської області. 

Про високе визнання заслуг І. Ф. Прокопенка в цій сфері національно-

патріотичного виховання свідчить той факт, що йому присвоєне звання генерал-отамана 

Українського козацтва. Він є Польовим Гетьманом Слобідського козацького округу, 

Отаманом громадської організації «Окремий науково-освітній центр Українського 

козацтва імені Г. С. Сковороди». 

Іван Федорович був завжди глибоко переконаним у тому, що саме в активному 

молодіжному середовищі мають бути створені умови для інтелектуального, творчого, 

фізичного і духовного розвитку людини, як патріота і громадянина, професіонала, 

морально зрілої особистості майбутнього вчителя, який здатний критично мислити, 

приймати відповідальні рішення, бути успішним і будувати процвітаючу країну. 

Під керівництвом Івана Федоровича університет досяг значних успіхів у 

підготовці кваліфікованих педагогічних кадрів, розвитку науково-дослідної роботи, 

створенні відповідних умов для навчання і виховання здобувачів освіти.  

Іван Федорович особисто розробив та впровадив у практику нову концепцію 

інтенсифікації освітньої діяльності студентів, на базі якої ним розроблені варіанти 
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нових педагогічних технологій, альтернативних до традиційних технологій навчання. 

Характерною відмінністю розробленої І. Ф. Прокопенком освітньої системи є розвиток 

особистості студента, його творчого потенціалу. Нові технології навчання привернули 

увагу педагогічної громадськості і поширилися в багатьох закладах вищої освіти 

України.  

Іван Федорович вважає, що гордістю та надзвичайним надбанням університету є 

наукові школи, якими керують провідні вчені України, відомі далеко за її межами. Саме 

вони забезпечують розвиток наукових досліджень, долучаючи українську науку до 

європейського і світового освітньо-наукового простору.  

За 216-літню історію свого існування університет підготував понад 220 тисяч 

висококваліфікованих учителів, 130 тисяч з яких оволоділи професією вже за роки 

незалежності. Своїм основним завданням Іван Федорович увесь період свого 

перебування на посаді ректора вважав збереження в університеті кращих традицій 

освітянства, приділяв значну увагу модернізації освітнього процесу й упровадженню 

європейських і світових педагогічних технологій задля підвищення рівня навчальної, 

наукової й виховної роботи.  

 В одному з інтерв’ю Іван Федорович зазначив: «Усі ці роки, від перших кроків 

коридорами й аудиторіями університету до сьогодення, відлунюються щасливими 

миттєвостями і стуканням сердець десятків тисяч студентів, професорів, співробітників, 

колег. Стукання, яке завжди наповнювало мене енергією і почуттям відповідальності 

перед кожним, а також дозволяло поспішати на роботу як на свято». 

Наукова робота була завжди невідʼємним складником професійної діяльності 

І. Ф. Прокопенка на посаді ректора. Основні напрями його наукових розвідок – 

економічна теорія та історія економічної думки в Україні, економічна освіта, педагогічні 

технології навчання та виховання, філософія освіти. 

Власні наукові здобутки Івана Федоровича відображені в понад 700 наукових та 

науково-методичних працях, серед яких: «Людина у світі економіки та бізнесу: 

експериментальний підручник для середньої загальноосвітньої школи», «Основи 

економіки. Елементарна мікроекономіка: підручник для Х класу загальноосвітньої 

школи», «Основи економіки. Елементарна макроекономіка: підручник для ХІ класу 

загальноосвітньої школи», навчальні посібники «Методика і методологія економічного 

аналізу», «Комп’ютеризація економічного аналізу», «Сучасні педагогічні технології в 

підготовці вчителів», «Курс з основ економічної теорії для студентів університетів». 

За редакцією І. Ф. Прокопенка видано: базовий підручник для студентів закладів 

вищої освіти «Педагогіка», навчальний посібник з народознавства «Рідний край», 
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довідник «Педагогічна Харківщина», монографію «Вища педагогічна освіта і наука 

України: історія, сьогодення та перспективи розвитку» та багато інших. 

Під керівництвом І. Ф. Прокопенка захищено 12 докторських і 25 кандидатських 

дисертацій. Іван Федорович активно виступає офіційним опонентом на захистах 

кандидатських і докторських дисертацій, до його мудрих порад уважно прислухаються 

його учні – молоді й досвідчені науковці, усі, хто пов’язує своє життя з педагогічною 

наукою. 

Він продовжує активно і досить конструктивно брати участь в дискусіях із 

соціально-економічних і політичних проблем розвитку сучасного суспільства, а також 

проблем реформування і модернізації вітчизняної системи освіти. 

Упродовж багатьох років І. Ф. Прокопенко був головою спеціалізованої ученої 

ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій з педагогічних наук в 

університеті, а також незмінним головним редактором фахових видань «Економіка», 

«Педагогіка та психологія», «Новий Колегіум»; членом редакційної колегії наукового 

журналу «Економічна теорія» та теоретико-методологічного журналу 

«Слобожанщина». 

Проголошення незалежної Української держави стимулювало розвиток 

педагогічної творчості, активізувало пошуки нових організаційних і технологічних 

моделей навчально-виховного процесу. Почали виникати нові навчальні заклади, 

авторські та альтернативні школи, оригінальні концепції навчання й виховання. 

З’явилася потреба в глибокому вивченні, науковому осмисленні й виробленні на цій 

основі стратегії і тактики розвитку української школи. Це активізувало науково-

педагогічну громадськість щодо створення власного науково-педагогічного центру. 

Підтримуючи пропозицію провідних українських учених, Президент України Л. М. 

Кравчук 4 березня 1992 р. підписав Указ про створення Академії педагогічних наук 

України (АПН України) як вищої галузевої наукової установи. Дійсними членами – 

засновниками Академії стали 15 відомих в Україні вчених, серед яких був і 

І. Ф. Прокопенко. У 1992 році він був обраний дійсним членом (академіком) АПН 

України та членом її Президії. 

Багаторічна сумлінна праця І. Ф. Прокопенка була високо відзначена багатьма 

державними нагородами. Він нагороджений орденами: Дружби народів (1976 р.), 

Трудового Червоного Прапора (1985 р.), «Святої Софії» (2001); відзнаками Президента 

України: «За заслуги» ІІІ ступеня (1996 р.), ІІ ступеня (2010 р.), І ступеня (2016 р.); 

нагрудними знаками: «Знак Пошани» (1958 р.), «Відмінник освіти України» (1984 р.), 

«Василь Сухомлинський» (1996 р.); медалями: «А. С. Макаренко» (1978), 
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«Н. К. Крупська» (1983), «Ушинський К. Д.» (2006 р.), «Григорій Сковорода» (2010 р.), 

«Володимир Мономах» (2016 р.); почесними грамотами: Верховної Ради України 

(2007), Харківської міської ради (2019), Харківської обласної державної адміністрації 

(2020). 

Іван Федорович удостоєний почесних звань: «Заслужений працівник народної 

освіти України» (1990 р.), Почесний громадянин міста Лохвиці Полтавської області 

(1995 р.), Почесний громадянин міста Ємільчине Житомирської області (2000 р.), 

Почесний громадянин міста Харкова (2009 р.), «Харків’янин року – 2009», «Патріот 

України» (2010 р.).  

Іван Федорович має низку престижних козацьких нагород, а саме: орден «За 

розбудову України» (2004 р.), орден Архистратига Михаїла (2010 р.); найвищу нагороду 

Міжнародної Асоціації «Козацтво» – золоту зірку «Герой Козацтва України» (2012 р.), 

Хрест Українського Козацтва (з мечами) І ступеня (2014 р.). 

І. Ф. Прокопенко відзначений десятками рейтингових нагород. Його ім’я внесено 

до довідково-біографічних видань: «Золотий фонд нації. Національні лідери України», 

«Лідери ХХІ століття», «Золота книга української еліти», «500 впливових особистостей 

України», «Україна наукова», «Науковці України. Еліта держави», «Козацьке братство. 

Лицарі України», «Енциклопедія педагогічної освіти України», «Флагман сучасної 

освіти України», «Хто є хто в Україні: біографічний довідник», «Хто є хто на 

Харківщині. Видатні земляки», «Харків ювілейний. 350 років» та багатьох інших. 

Закладені І. Ф. Прокопенком традиції в підготовці майбутніх учителів 

розвиваються і набувають нового змісту в наші дні. В університеті послідовно 

впроваджуються сучасні освітні стандарти і педагогічні технології, неперервно 

вдосконалюється структура організації й управління освітнім процесом, розширюються 

і зміцнюються міжнародні звʼязки. 

Будучи високим професіоналом в теорії навчання і виховання, філософії освіти, 

Іван Федорович уважає принципово важливим використовувати у змісті підготовки 

майбутнього вчителя праці нашого патрона – великого сина українського народу, 

пророка, мислителя, великого педагога Г. С. Сковороди, які сприяють гуманізації 

процесу виховання національних педагогічних кадрів. Разом з тим академік Прокопенко 

завжди був і залишається переконаним в тому, що кожний сучасний здобувач освіти має 

засвоїти новітні досягнення науки, вільно володіти бодай однією іноземною мовою, 

використовувати сучасні інформаційні технології. 

На думку Івана Федоровича, в сучасних умовах пріоритетами розвитку людської 

цивілізації мають стати: випереджальний розвиток освіти, створення єдиного світового 
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інформаційного простору, використання новітніх досягнень науки і технологій заради 

миру і добробуту людей. Вирішальна роль у розв’язанні цих завдань належить 

освітянам та науковцям, чиї творчі пошуки забезпечуватимуть прогрес в усіх сферах 

життя людської спільноти. І. Ф. Прокопенко глибоко переконаний – освіта збереже 

Україну! 

І. Ф. Прокопенко впевнений в тому, що за період його перебування на посаді 

ректора, найвищих показників за всіма напрямами роботи університет досяг тільки 

завдяки сумлінній праці всього професорсько-викладацького складу, а його головне 

досягнення як ректора – це дружній і відданий професії колектив. Свою власну позицію 

він формулює так: якщо працювати, то на совість. 

Своїм особистим життям Іван Федорович довів, що мрії про професію 

здійснюються, а успіх приходить до того, хто наполегливо працює й постійно 

самовдосконалюється. Висока педагогічна майстерність, мислення державного 

масштабу і почуття відповідальності забезпечили академіку І. Ф. Прокопенку 

загальновизнаний авторитет і повагу в університеті, в Україні та далеко за її межами. 

Іван Федорович сьогодні продовжує творчо працювати, віддавати свої знання 

молоді та колегам, є радником ректора, очолює Раду старійшин університету. Власне, у 

цьому і є його феномен. У свій ювілейний рік він підсумовує вагомі здобутки, сягаючи 

нових досягнень на науковій і педагогічній ниві. Бо він – творець, працелюб, має добре 

серце, високий професіоналізм. 

Івану Федоровичу належать слова: «Я взяв зобов’язання перед собою і перед 

Богом: народити дітей, побудувати будинок, посадити дерево. Я виконав зобов’язання: 

народив дітей, висадив дерева, побудував не один будинок. А найбільший, побудований 

мною будинок, – наш університет». 

Академік І. Ф. Прокопенко бачить свій улюблений Харківський національний 

педагогічний університет імені Г. С. Сковороди самодостатнім і процвітаючим, у якому 

студенти і професори щасливі…А ще він залишається закоханим у студентство і 

вчительську професію. За що і дякує долі! 

Юрій Бойчук, 

доктор педагогічних наук, професор,  

член-кореспондент НАПН України, ректор 

Харківського національного педагогічного  

університету імені Г. С. Сковороди 
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Головні дати життєвої і творчої біографії І. Ф. Прокопенка 

1936 року       Народився Іван Федорович Прокопенко у с. Васильки Лохвицького  

10 червня       району Полтавської області 

 

1943-1953      Навчання в середній школі 

 

1953-1955      Колгоспник колгоспу імені Т. Г. Шевченка Лохвицького району          

                        Полтавської області 

 

1955-1956      Інструктор Лохвицького райкому комсомолу 

 

1956-1959      Тесляр, вибійник шахти «Полтавсько-комсомольська № 2» у  

                        м. Єнакієве Донецької області 

 

1959-1960      2-й секретар Лохвицького райкому комсомолу 

 

   1960-1964  Начання у Харківському юридичному інституті (нині – Національний 

університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»)  

 

1965-1980      Викладач, доцент, завідувач кафедри політичної економії Харківського  

                       юридичного інституту  

 

1966-1967      Навчання в інституті післядипломної освіти за спеціальністю «політична  

                       економія» при Київському національному університеті імені                                   

                       Т. Г. Шевченка  

 

1970-1973      Навчання в аспірантурі при кафедрі політичної економії Харківського  

                       державного університету імені О. М. Горького (нині – Харківський   

                       національний університет імені В. Н. Каразіна)  

 

1980-2020      Ректор Харківського державного педагогічного інституту імені Г. С.   

                       Сковороди (нині – ХНПУ імені Г. С. Сковороди)  

 

1984-2015     Завідувач кафедрою економічної теорії ХДПІ (ХНПУ) імені  

                       Г. С. Сковороди 

 

     У 1992 році    обраний дійсним членом Національної академії педагогічних наук       

                             України та членом її Президії. І. Ф. Прокопенко – академік-засновник      

                             НАПН України. 

 

З 2002 року   Директор Інституту Українського козацтва при ХДПУ імені  Г. С. Сковороди 

 

З 2020 року   Радник ректора ХНПУ імені Г. С. Сковороди  

 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/Єнакієве
https://uk.wikipedia.org/wiki/Донецька_область
https://uk.wikipedia.org/wiki/Ректор
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Впродовж багатьох років І. Ф. Прокопенко очолював роботу спеціалізованої 

ученої ради із захисту кандидатських і докторських дисертацій з педагогічних наук 

у Харківському національному педагогічному університеті імені Г. С. Сковороди. 

Виступає офіційним опонентом на захистах кандидатських і докторських дисертацій.  

І. Ф. Прокопенко є незмінним головним редактором затверджених ВАК України 

науково-фахових видань – «Економіка» і «Педагогіка та психологія», в яких можуть 

публікуватися результати дисертаційних досліджень. Приймає активну участь у роботі 

редакційної колегії відомого в Україні та Росії наукового журналу «Економічна теорія», 

що входить до переліку фахових видань з економічних наук ВАК України, редакційної 

ради наукового інформаційного журналу «Новий Колегіум» з проблем вищої освіти, 

внесеного до переліку спеціальних видань ВАК України з педагогічних наук, та 

редакційної колегії літературно-художнього, суспільно-політичного та теоретико-

методологічного журналу «Слобожанщина». 

Іван Федорович Прокопенко – польовий гетьман Українського козацтва, генерал-

отаман Окремого науково-освітнього центру Українського козацтва імені Г. С. 

Сковороди.  

 

 

Громадська робота 

 
 

1981-1990      Депутат Харківської міської ради 

З 1992 року   Член Президії Академії педагогічних наук України  

1998-2001      Член Ради з питань мовної політики при Президентові України 

2006-2010      Депутат Харківської обласної ради  

З 2010 року   Член Комітету з Державної премії України в галузі освіти 

 

 

 

Основні напрями наукових досліджень І. Ф. Прокопенка  

 

історія економічної думки в Україні 

економічна освіта 

педагогічні технології навчання та виховання. 

 

Під його керівництвом розроблено та впроваджено в практику роботи закладів 

 

вищої освіти концепцію інтенсифікації навчальної діяльності студентів. 
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Премії та нагороди І. Ф. Прокопенка 

 

Орден «Знак пошани» (1958 р.) 

Орден Дружби народів (1976 р.) 

Нагрудний Знак «Відмінник народної освіти» (1984 р.) 

Орден Трудового Червоного Прапора (1985 р.) 

Почесне звання «Заслужений працівник народної освіти України» (1990 р.) 

Звання «Почесний громадянин міста Лохвиці» (1995 р.) 

За розробку нової технології освіти школярів отримав першу премію АПН України 

(1996 р.) 

Повний кавалер ордена «За заслуги» ІІІ ступеня (1996 р.), ІІ ступеня (2010 р.), І ступеня 

(2016 р.) 

Медаль «Василь Сухомлинський» НАПН України (1996 р.) 

Звання «Почесний громадянин Ємільчинського району» (2000 р.) 

Почесна нагорода «Свята Софія» (2001 р.) 

Орден «За розбудову України» (2004 р.) 

Диплом «За плідну організаторську роботу з інноваційного розвитку освіти України» 

(2006 р.) 

Медаль «Костянтин Ушинський» НАПН України (2006 р.) 

Звання «Почесний громадянин міста Харкова» (2009 р.) 

Орден Архистратига Михаїла (2010 р.) 

«Патріот України» (2010 р.) 

Почесна відзнака Президента України «За заслуги» II ступеня (2010 р.) 

Звання лауреата Регіонального рейтингу «Харків’янин року» (2010 р.) 

Нагороджений найвищою нагородою Міжнародної Асоціації «Козацтво» – золотою 

зіркою «Герой Козацтва України» (2012 р.) 

 

Хрестом Українського Козацтва (з мечами) І ст. (2014 р.) 

Медалі та інші нагороди МОН і АПН України, Почесні грамоти Верховної Ради 

України, Почесна грамота Кабінету Міністрів України 

Почесна грамота «За сумлінну й плідну працю, високий професіоналізм, вагомий 

внесок у розвиток освіти і міста Харкова та з нагоди професійного свята – Дня 

працівників освіти» ХОДА (2018 р.) 

Почесна грамота «За сумлінну й плідну працю, високий професіоналізм, вагомий 

внесок у розвиток освіти і міста Харкова та з нагоди професійного свята – Дня 

працівників освіти» ХОДА (2020 р.) 



 18 

Дисертації 
 

1973 

 

1. Прокопенко І. Ф.  Економічні закономірності управління суспільним 

виробництвом : автореф. дис. … канд. екон. наук / І. Ф. Прокопенко ; Харків. 

держ. ун-т ім. О. М. Горького. – Харків : [б. в.], 1973. – 17 с. 
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1996. – 67 с.  
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Монографії 
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5. Прокопенко И. Ф. Теоретические основы хозяйственного расчета / И. Ф. 

Прокопенко.  –  Харьков : Высш. шк., 1975. – 248 с. 

 

1981 

 

6. Прокопенко И. Ф. Экономика государства и права развитого социализма : 

монография / И. Ф. Прокопенко ; Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды. – 

Харьков, 1981.  

1992 

 

7. Розвиток народної освіти і педагогічної науки на Харківщині : [монографія] 

/ В. І. Євдокимов, В. І. Єльнікова, В. В. Корнілов [та ін.] ; [редкол.: І. Ф. 

Прокопенко (голова) та ін ; Харків. держ. пед.  ін-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : 

ХДПІ, 1992. – 334 с. – * 

 

2009 

 

 

8. Вища педагогічна освіта і наука України: історія, сьогодення та перспективи 

розвитку : Харківська область : [монографія] / НАПН України [та ін.] ; [ред. рада 

вид. : В. Г. Кремінь (гол.) та ін. ; редкол.: І. Ф. Прокопенко (голова) та ін.]. – 

Київ : Знання України, 2009. – 431 с. – * 
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2012 

 

9. Наукові підходи до педагогічних досліджень : [кол. моногр.] / Ю. Д. Бойчук, М. 

П. Васильєва, В. М. Гриньова [та ін.] ; [за заг. ред. В. І. Лозової] ; Харків. нац. 
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2013 

 

10. Педагогічна спадщина А. С. Макаренка і сучасність : [кол. моногр.] / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Навч.-наук. ін-т пед. та психол. ; [за заг. ред. 

М. К. Подберезського]. – Харків : Цифрова друкарня № 1, 2013. – 393 с. – * 

 

2014 

 

11. Наукові школи Харківського національного педагогічного університету імені Г. 

С. Сковороди : кол. моногр. / О. А. Андрущенко, Л. І. Білоусова, 

В. Я. Білоцерківський [та ін.] ; [за заг. ред. І. Ф. Прокопенка] ; Харків. нац. пед. 

ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2014. – 324 с. – * (+) 

 

2015 

12. Соціально-економічні умови інноваційного розвитку національної економіки 

України : монографія / [І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко, І. В. Сідельнікова та 

ін.] ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 

Харків : ХНПУ, 2015. – 207 с. – * (+) 

 

2017 

13. Култаєва М. Д.  Філософсько-освітні імплікації Григорія Сковороди: у витоків 

сковородинівської інтелектуальної традиції : монографія / М. Д. Култаєва, 

І. Ф. Прокопенко, Н. В. Радіонова ; за наук. ред. М. Д. Култаєвої ; Харків. нац. 

пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ФОП Мезіна В. В., 2017. – 244 с. – * 

 

2018 
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15. Освіта дорослих: світові тенденції, українські реалії та перспективи : монографія 

/ Н. Г. Ничкало, Р. І. Черновол-Ткаченко, І. Ф. Прокопенко [та ін.] ; за заг. ред. Н. 
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Бровін О. В., 2020. – 552 с. – * (+) 
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фаза коммунистического способа производства : для студ. 1-го курса / Харьк. 

юрид. ин-т : [сост.: А. В. Гавриш, А. Я. Лебедев, И. Ф. Прокопенко и др.]. – 

Харьков, 1977. – 32 с. 

 

19. Прокопенко И. Ф. Методические рекомендации к самостоятельной работе над 

курсом политической экономии в юридическом вузе / И. Ф. Прокопенко. – 

Харьков, 1977. 

 

20. Социалистическая экономика – главное поприще борьбы за коммунизм : метод. 

рек. в помощь лектору / [сост.: И. Ф. Прокопенко, И. Н. Шерстюк, О. С. 

Марченко]. – Харьков, 1977. – 32 с. 

 

1979 

 

21. Методические указания и материалы к самостоятельной работе студентов-

юристов над курсом политической экономии / Харьк. юрид. ин-т ; [сост.: И. Ф. 

Прокопенко, А. В. Роздайбеда, И. Н. Шерстюк и др.]. – Харьков, 1979. – 27 с. 

 

22. Методические указания к самостоятельной работе студентов над курсом 

политической экономии по работам классиков марксизма-ленинизма : для студ. 

1–2-го курсов / Харьк. юрид. ин-т ; [сост.: И. Ф.  Прокопенко, А. Я. Лебедев, И. 

Н. Шерстюк и др.]. – Харьков, 1979. – 39 с. 

 

23. Планы семинарских занятий по политической экономии. Капиталистический 

способ производства : для студ. 1-го курса / Харьк. юрид. ин-т : [сост.: А. В. 

Гавриш, А. Я. Лебедев, И. Ф. Прокопенко и др.]. – Харьков, 1979. – 27 с. 

 

24. Планы семинарских занятий и методические указания по курсу политической 

экономии. Социализм – первая фаза коммунистического способа производства : 

для студ. 2 курса /  Харьк. юрид. ин-т ; [сост.: И. Ф. Прокопенко, А. Я. Лебедев, 

А. В. Роздайбеда и др.]. – Харьков, 1979. – 63 с. 

 

1980 

 

25. Право и экономика развитого социализма : метод. рек. / И. Ф. Прокопенко и др. – 

Харьков : ХГЮИ, 1980. – 108 с. 
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1982 

 

26. Прокопенко, И. Ф. Усиление воздействия экономики, государства и права на 

процесс интенсификации общественного воспроизводства в условиях зрелого 

социализма : метод. рек.  / И. Ф. Прокопенко ; Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. 

Сковороды. – Харьков, 1982. 

 

1984 

 

27. Горлач Н. И. Экономические интересы и развитие трудовой и социальной 

активности трудящихся / Н. И. Горлач, И. Ф. Прокопенко ; Харьк. гос. пед. ин-т 

им. Г. С. Сковороды. – Харьков, 1984. – 252 с. 

 

28. Изучение произведений В. И. Ленина в курсе научного коммунизма : метод. рек. 

для студ. пед. ин-тов / И. Ф. Прокопенко, Н. И. Горлач, Н. П.  Бондаренко 

[и др.]. – Харьков : [б. и.], 1984. – 180 с. 

 

1987 

 

29. Прокопенко И. Ф. Произведения К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина в курсе 

научного коммунизма : метод. рек. (к темам раздела "Науч. коммунизм – 

составная часть марксизма-ленинизма") / И. Ф. Прокопенко и др. – Харьков : 

ХГПИ, 1987. –  159 с. 

30. Прокопенко И. Ф. Формирование марксистко-ленинского мировоззрения – 

основа коммунистического воспитания будущего учителя : метод. рек. / И. Ф. 

Прокопенко, В. К. Рибалко. – 1987. 

1989 

 

31. Планы семинарских занятий и методические рекомендации к самостоятельной 

работе студентов по политической экономии. Ч. 2 / И. Ф. Прокопенко, А. Н. 

Гузенко, Л. П. Радченко, И. В. Сидельникова. – Харьков : ХГПИ, 1989. – 47 с. 

32. Экономическое образование и воспитание учащихся : пособие для учителя 

/ Н. И. Горлач, И. Ф. Прокопенко, В. К. Розов [и др.] ; под общ. ред. Н. И. 

Горлача, И. Ф. Прокопенко, В. К. Розова. – Киев : Рад. шк., 1989. – 334 с. – * 

 

1990 

 

33. Прокопенко И. Ф.  История становления и развития народного образования на 

территории Харьковщины в дооктябрьский период (ХІХ – начало ХХ вв.) : учеб. 

пособие по спец. курсу для студ. пед. спец. / И. Ф. Прокопенко, Д. А. Кочат ; 

Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды. – Харьков : ХГПИ, 1990. – 92 с. – * 

 

1992 

 

34. Прокопенко И. Ф.  Подготовка учительских кадров в Харькове в советский 

период: концептуальные подходы, практический опыт (1917–1991 гг.) : учеб. 

пособие по спецкурсу для студ. пед. спец. / И. Ф. Прокопенко, Д. А. Кочат, 

А. Н. Микитюк ; Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды. – Харьков : ХГПИ, 

1992. – 92 с. – * 
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35. Прокопенко І. Ф.  Нариси економічної думки на Україні : навч. посіб. з 

спецкурсу для студ. пед. спец. / І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко. – Харків : 

ХДПІ, 1992. – 56 с. – * 

 

36. Прокопенко І. Ф. Наукові основи управління школою : навч. посіб. / І. Ф. 

Прокопенко. – Харків : ХДПІ, 1992. – 158 с. 

 

37. Прокопенко І. Ф.  Підготовка учительських кадрів у Харкові в радянський 

період: концептуальні підходи, практичний досвід (1917–1991 рр.) : навч. посіб. 

із спецкурсу для студ. пед. спец. / І. Ф. Прокопенко, Д. А. Кочат, А. Н. Микитюк ; 

Харків. держ. пед. ін-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХДПІ, 1992. – 92 с. 

 

1993 

 

38. Основи політології : курс лекцій для студ. заоч. форми навч. / І. Ф. Прокопенко, 

Є. Л. Уварова, М. Д. Култаєва [та ін.] ; МОН України, Харків. держ. пед. ін-т ім. 

Г. С. Сковороди. – Харків : ХДПІ, 1993. – 106 с. – * 

 

39. Очерки политологии : учеб. пособие / Н. И. Горлач, И. Ф. Прокопенко, 

Е. Л. Уварова [и др.] ; Харьк.  гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды. – Харьков : [б. 

и.], 1993. – 615 с. – * 

 

1995 

 

40. Прокопенко И. Ф.  Экономическое образование школьников : учеб. пособие для 

учителей сред. шк. / И. Ф. Прокопенко, Е. Н.  Камышанченко, В. И. Лозовая ;  

Харьк. гос. пед. ун-т им. Г. С.  Сковороды, Белгород. гос. пед. ун-т им. М. С. 

Ольминского. – Харьков : Основа, 1995. – 170 с. – * 

 

41. Прокопенко І. Ф.  Людина у світі економіки та бізнесу : експерим. підруч. для 

серед. загальноосвіт. шк. / І. Ф. Прокопенко ; МОН України, АПН України, 

Харків. держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : Основа, 1995. – 309 с. – * 

 

42. Прокопенко І. Ф. Педагогічна технологія : навч. посіб. / І. Ф. Прокопенко, 

В. І. Євдокимов ; Харків. держ. пед. ун-т ім. Г. С.  Сковороди. – Харків : Основа, 

1995. – 102 с. – * 

 

1996 

 

43. Єдність раціонального та емоційно-почуттєвого в освітньо-виховних системах : 

наук.-метод. зб. / І. А. Зязюн, В. О. Кудін, І. Ф. Прокопенко [та ін.] ; [редкол.: І. А. 

Зязюн (голов. ред.) та ін.] ; МОН України [та ін.]. – Харків : [б. в.], 1996. – 379 с. 

– * 

 

1998 

 

44. Соціологія : підруч. для вищої шк. / В. П. Андрущенко, В. І. Волович, І. Ф. 

Прокопенко та ін. ; за заг. ред. В. П. Андрущенка, М. І. Горлача. – 3-тє вид., 

перероб. і доп. – Київ ; Харків, 1998. – 622 с. 

45. Философия : учеб. для студ. высш. учеб. завед. / В. П. Андрущенко, 

В. И. Волович, Н. И. Горлач [и др.] ; под общ. ред. В. П. Андрущенко, Н. И. 

Горлача, В. К. Рыбалко. – Киев ; Харьков : ХДПУ, 1998. – 640 с. – * 



 23 

 

1999 

 

46. Основи економіки : Елементарна макроекономіка : підруч. для 11-го кл. 

загальноосвіт. шк. / Г. М. Гузенко, І. В. Кадєєва, І. Ф. Прокопенко та ін. ; під ред. 

І. Ф. Прокопенка ; АПН України, Харків. держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 

Харків : Бізнес Інформ, 1999. – 219 с. – * 

 

47. Основи економіки : Елементарна мікроекономіка : підруч. для Х кл. 

загальноосвіт. шк. / Г. М. Гузенко, І. В. Кадєєва, І. Ф. Прокопенко та ін. ; під ред. 

І. Ф. Прокопенка ; Харків. держ. пед.  ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХДПУ ; 

Бізнес Інформ, 1999. – 234 с. – * 

48. Политология: наука о политике : учебник / В. П. Андрущенко, Н. И. Горлач, 

Г. Т. Головченко, И. Ф. Прокопенко [и др.] ; под общ. ред. В. П.  Андрущенко, Н. 

И. Горлача ; М-во образов. Украины, Ин-т востоковед. и междунар. отнош. и 

др. – 2-е изд., испр. и доп. – Киев ; Харьков : [б. и.], 1999. – 671 с. – * 

2000 

 

49. Прокопенко І. Ф.  Сторінки історії економічної думки в Україні : навч. посіб. 

/ І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко ; Харків. держ. пед. ун-т ім. Г. С.  

Сковороди. – Харків : ХДПУ, 2000. – 82 с. – * 

 

50. Решение задач с экономическим содержанием средствами пакета Derive : учеб. 

пособие для студ. педвузов / И. Ф. Прокопенко, Т. А. Олейник, А. А. Савченко 

[и др.] ; Харьк. гос. пед. ун-т им. Г. С.  Сковороды. – Харьков : ХГПУ, 2000. – 81 

с. – * 

 

2001 

 

51. Філософія виховання : навч. посіб. для студ. педвузів. Ч. 1 / В. І. Євдокимов, 

О. П. Єфімець, М. Д. Култаєва [та ін.] ; [кер. авт. кол. М. Д. Култаєва]; Харків. 

держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2001. – 271 с. – * 

 

2004 

 

52. Положення про організацію навчального процесу підготовки фахівців за 

кредитно-модульною системою / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С.  Сковороди ; 

розроб.: І. Ф. Прокопенко [та ін.] ; відп. за вип. В. І.  Євдокимов. – Харків : 

ХНУРЕ, 2004. – 28 с. – * 

 

53. Практична підготовка студентів економічного факультету : прогр. навч.-пед. 

практик та рек. для їх проведення / Харків. держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

уклад.: І. Ф. Прокопенко, Г. М. Гузенко, Л. П.  Радченко, І. В. Сідельнікова. – 

Харків : ХДПУ, 2004. – 43 с. – * 

 

54. Прокопенко І. Ф.  Дипломна робота з економічної теорії: вимоги і рекомендації : 

для студ. ден. та заоч. форм навч. / І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко ; Харків. 

держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХДПУ, 2004. – 69 с. – * 
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55. Прокопенко І. Ф.  Курс економічного аналізу : підруч. для студ. вищ. навч. закл. 

/ І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін, З. Ф. Петряєва ; [за ред. І. Ф.  Прокопенка]. – 

Київ : Атіка ; Харків : Легас, 2004. – 380 с. – * 

 

2005 

 

56. Основи банківської справи [Електронний ресурс] : навч. посіб. для студ. вищ. 

навч. закл. / І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін, В. В. Соляр [та ін.]. – Київ : Центр 

навч. л-ри, 2005. – 1 CD. – * 

 

 

57. Основи банківської справи : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. 

/ І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін, В. В. Соляр [та ін.] ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. – Київ : Центр навч. л-ри, 2005. – 409 с. – * 

 

58. Прокопенко І. Ф.  Комп’ютеризація економічного аналізу (теорія, практика) : 

навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін, 

В. В. Москаленко ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С.  Сковороди. – Київ : Центр 

навч. л-ри, 2005. – 339 с. – * 

 

59. Прокопенко І. Ф. Педагогічні технології : навч. посіб. / І. Ф. Прокопенко, 

В. І. Євдокимов ; МОН України, АПН України, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. – Харків : Колегіум, 2005. – 223 с. – * 

 

2006 

 

60. Прокопенко И. Ф.  Анализ финансово-хозяйственной деятельности предприятий 

с применением ПК : учеб. пособие для студ. вузов / И. Ф. Прокопенко, 

В. И. Ганин, В. В. Москаленко ; Харьк. нац. пед. ун-т им. Г. С. Сковороды. – 

Киев : Центр учеб. лит., 2006. – 335 с. – * 

 

61. Прокопенко І. Ф. Педагогічні технології : навч. посіб. / І. Ф. Прокопенко, 

В. І. Євдокимов ; АПН України, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 

Харків : Колегіум, 2006. – 223 с. – *  

 

2007 

 

62. Курс економічної теорії : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. 

/ І. Ф. Прокопенко, Ю. І. Вовченко, Г. М. Гузенко [та ін.] ; за ред. І. Ф. 

Прокопенка ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2007. – 

483 с. – * 

 

63. Курс лекцій з порівняльної педагогіки : навч. посіб. / С. В. Білецька, В. М. Білик, 

А. Г. Відченко [та ін.] ; за заг. ред. Г. В. Троцко ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С.  

Сковороди. – Харків : [б. в.], 2007. – 263 с. – * 

 

64. Прокопенко І. Ф.  Харківська науково-педагогічна школа: теоретичні здобутки та 

досвід (20–70-ті рр. ХХ ст.) / І. Ф. Прокопенко, Л. Д. Попова, І. Т. Сіра ; Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2007. – 151 с. – * 
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2008 

 

65. Прокопенко І. Ф.  Методика і методологія економічного аналізу [Електронний 

ресурс] : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін. – 

Київ : Центр учб. л-ри, 2008. – 1 CD. – * 

 

66. Прокопенко І. Ф.  Методика і методологія економічного аналізу : навч. посіб. для 

студ. вищ. навч. закл. / І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін. – Київ : Центр учб. л-ри, 

2008. – 429 с. – * 

 

67. Прокопенко І. Ф.  Сучасні педагогічні технології в підготовці вчителів : навч. 

посіб. / І. Ф. Прокопенко, В. І. Євдокимов ; МОН України, АПН України, Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : Колегіум, 2008. – 343 с. – * 

 

68. Соціологія глобалізації : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. / М. Д. Култаєва, 

І. Ф. Прокопенко, І. О. Радіонова [та ін.] ; за голов. ред. М. Д. Култаєвої. – 

Харків : ХНПУ, 2008. – 206 с. – * 

 

2009 

 

69. Прокопенко І. Ф.  Дипломна робота з економічної теорії: вимоги і рекомендації 

до підготовки, оформлення та захисту : для студ. спец. 7.030501 "Екон. теорія" 

/ І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 

Харків : ХНПУ, 2009. – 74 с. – * 

 

70. Прокопенко І. Ф.  Магістерська робота з економічної теорії: вимоги і 

рекомендації до підготовки, оформлення та захисту : для студ. спец. 8.030501 

"Екон. теорія" / І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2009. – 75 с. – * 

 

2010 

 

71. Промисловий маркетинг. Формування професійних компетенцій у майбутніх 

маркетологів : [підруч. для студ. вищ. навч. закл.] / М. В.  Вачевський, В. М. 

Мадзігон, І. Ф. Прокопенко [та ін.] ; за ред. М. В.  Вачевського ; Акад. пед. наук 

України, Дрогобиц. держ. пед. ун-т ім. Івана Франка. – Київ. : Кондор, 2010. – 

484 с. – * 

 

2011 

 

72. Прокопенко І. Ф.  Основи банківської справи : підруч. для студ. вищ. навч. закл. 

екон. спец. / І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін, В. В. Соляр ; Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди. – 2-ге вид. – Харків : ХНПУ, 2011. – 285 с. – * 

 

2012 

 

73. Психологія : підруч. для студ. вищ. навч. закл. / С. Д. Максименко, 

Т. Б. Хомуленко, М. А. Кузнєцов [та ін.]. – Харків : Фоліо, 2012. – 863 с. – * 
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2013 

 

74. Прокопенко І. Ф.  Педагогічні технології в підготовці вчителів : навч. посіб. 

/ І. Ф. Прокопенко, В. І. Євдокимов ; МОН України, НАПН України, Харків. нац. 

пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : Колегіум, 2013. – 363 с. – * 

 

2014 

 

75. Государственный экзамен по экономической теории : метод. рек. для подгот. 

иностр. студ. к гос. аттестации выпускников / И. Ф. Прокопенко, А. А. Гура, 

Т. Г. Гуцан [и др.] ; Харьк. нац. пед. ун-т им. Г. С.  Сковороды. – Харьков : ХНПУ, 

2014. – 42 с. – * 

 

76. Державний екзамен з економічної теорії : метод. рек. для підгот. до держ. 

атестації випускників освіт.-кваліфікац. рівня "бакалавр" / І. Ф. Прокопенко, А. 

А. Гура, Т. Г. Гуцан [та ін.] ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : 

ХНПУ, 2014. – 40 с. – * 

 

77. Комплексний державний іспит за фахом : метод. рек. для підгот. до держ. 

атестації випускників освіт.-кваліфікац. рівня «бакалавр» / І. Ф. Прокопенко, І. 

В. Кадеєва, О. В. Олійник [та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2014. – 41 с. – * 

 

78. Комплексный государственный экзамен по специальности : метод. рек. для 

подгот. к гос. аттестации выпускников / И. Ф. Прокопенко, И. В. Кадеева, 

А. В. Олейник [и др.] ; Харьк. нац. пед. ун-т им. Г. С.  Сковороды. – Харьков : 

ХНПУ, 2014. – 45 с. – * 

 

2015 

 

79. Педагогіка : баз. підруч. для студ. вищ. навч. закл. III–IV рівнів акредитації 

/ І. Ф. Прокопенко, В. М. Гриньова, О. М. Іонова [та ін.] ; за ред. І. Ф. 

Прокопенко. – Харків : Фоліо, 2015. – 572 с. – * 

 

80. Прокопенко І. Ф.  Методичні рекомендації щодо виконання, оформлення та 

захисту дипломної роботи з економічної теорії : для студ. екон. ф-ту галузі знань 

0305 – "Економіка і підприємництво", напряму підгот. та спец. 7.03050101: 

"Екон. теорія" / І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2015. – 55 с. – * 

 

81. Прокопенко І. Ф.  Методичні рекомендації щодо виконання, оформлення та 

захисту магістерської роботи з економічної теорії : для студ. екон. ф-ту галузі 

знань 0305: "Економіка і підприємництво", напряму підгот. та спец. 7.03050101: 

"Екон. теорія" / І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2015. – 55 с. – * 

 

82. Прокопенко І. Ф.  Науково-педагогічна практика магістрантів : (для спец. 

8.01010101: "Дошк. освіта", 8.01010201: "Початкова освіта") : навч.-метод. посіб. 

/ І. Ф. Прокопенко, В. І. Євдокимов, К. А. Юр'єва ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2015. – 191 с. – * 
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2018 

 

83. Педагогічні технології в підготовці вчителів : навч. посіб. / І. Ф. Прокопенко, 

О. М. Іонова, В. І. Євдокимов [та ін.] ; за ред. І. Ф.  Прокопенка ; НАПН України, 

Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 3-е вид., допов. і переробл. – Харків : 

ХНПУ ; Мітра, 2018. – 454 с. – * (+) 

 

84. Соляр В. В. Майнор «Бізнес-англійська та фінанси» : наук.-метод. забезп. 

дисциплін із циклу вільного вибору для магістрантів спец. 051 «Економіка» та 

неекономічних спец. : практ. порадник / В. В. Соляр, І. Ф. Прокопенко ; МОН 

України, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : Мітра, 2018. – 60 с. 

– (+) 

 

2019 

 

85. Аналітична економіка та макроекономічна політика : навч. посіб. для студ. спец. 

«Економіка» / І. Ф. Прокопенко, Д. О. Гончаров, О. В. Мельникова та ін. ; за ред. 

акад. І. Ф. Прокопенка ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків: 

Вид-во Іванченка І. С., 2019. – 416 с. – * 

 

86. Інноваційні методи викладання економічних дисциплін та їх використання в 

процесі підготовки бакалаврів і магістрів з економіки : навч.-метод. посіб. для 

студ. галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки", спец. 051 "Економіка", 

(Екон. теор.) / І. Ф. Прокопенко, Д. О. Гончаров, О. В. Мельникова [та ін.] ; 

Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. –  Харків : Вид-во Іванченка І. С., 

2019. – 161 с.  – * (+) 

 

2020 

 

87. Економіка, управління та право: освітньо-професійна траєкторія навчання 

[Електронний   ресурс] : навч.-метод. посіб. для студ. галузі знань 05 "Соціальні 

та поведінкові науки" спец. 051 "Економіка" / О. В. Мельникова, Ю. О. Олійник, 

І. Ф. Прокопенко [та ін.] ; за ред. І. Ф. Прокопенка ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. 

С. Сковороди. – Харків : Вид-во Іванченка І. С., 2020. – 123 с. – * (+) 

 

88. Менеджмент вищої освіти [Електронний ресурс] : метод. рек. для семінар. 

занять та самост. вивч. дисципліни здобувачами освіти неекон. спец. / А. О. Гура, 

Т. Г. Гуцан, О. О. Зеленько [та ін.] ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 

Харків : ХНПУ, 2020. –  112 с. – * 

 

Статті зі збірників, періодичних видань  

та матеріалів конференцій 
 

1968 

 

89. Прокопенко И. Ф. Некоторые вопросы управления общественным 

производством при социализме / И. Ф. Прокопенко // Материалы научной 

конференции Харьковского юридического института. – Харьков : ХЮИ, 1968. 
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1970 

 

90. Перович М.  Класова сутність капіталістичного "планування" / М. Перович, І. 

Прокопенко // Під прапором ленінізму. – 1970. – № 13. – С. 32–34. 

 

91. Прокопенко, И. Ф.  Проблемы теории управления социалистическим 

производством в современных условиях / И. Ф. Прокопенко // Материалы 

научной конференции кафедр общественных наук / Харьк. юрид. ин-т ; [редкол.: 

В. П. Будников (отв. ред.) и др.]. – Харьков : ХГУ, 1970. – С. 160–170. 

 

1971 

 

92. Прокопенко И. Ф. О повышении уровня управленческого труда / И. Ф. 

Прокопенко // Экономика Советской Украины. – 1971. – № 12. 

 

1972 

 

93. Прокопенко І. Ф.  Деякі питання управління суспільним виробництвом / І. Ф. 

Прокопенко // Вісник Харківського університету. – 1972. – Вип. 8 : 

Політекономія. – № 79. – С. 27–34. 

 

94. Прокопенко И. Ф. Некоторые вопросы подготовки и использования 

квалифицированных кадров в сельском хозяйстве / И. Ф. Прокопенко // 

Проблемы повышения эффективности использования трудових ресурсов в 

сельском хозяйстве Украинской ССР : сборник. – Полтава, 1972. 

 

95. Прокопенко И. Ф. Совершенствование организационных форм управления 

общественным производством в условиях развитого социализма / И. Ф. 

Прокопенко // Научные основы формирования и деятельности производственных 

объединений : сборник. – Ленинград, 1972. 

 

1973 

 

96. Ткаченко І. Я.  Підвищення кваліфікації керівників кадрів – необхідна умова 

вдосконалення управління виробництвом / І. Я. Ткаченко, І. Ф. Прокопенко // 

Вісник Харківського університету. – 1973. – Вип. 8 : Економіка. – № 100. – С. 3–

9. 

 

97. Ткаченко, І. Я.  Соціалістична власність у системі виробничих відносин / І. Я. 

Ткаченко, І. Ф. Прокопенко // Відносини суспільної власності розвинутого 

соціалізму : наук. зб. – Київ : КГУ, 1973. – Вип. 95. – С. 31–36. 

 

98. Ткаченко І. Я.  Удосконалення організаційних форм управління суспільним 

виробництвом в умовах розвиненого соціалізму / І. Я. Ткаченко, І. Ф.  

Прокопенко // Вісник Харківського університету. – 1973. – Вип. 9 : 

Політекономія. – № 95. – С. 57–64.  

 

1974 

 

99. Ткаченко І. Я.  Удосконалення економічних методів управління виробництвом / І. 

Я. Ткаченко, І. Ф. Прокопенко // Вісник Харківського університету. – 1974. –  

Вип. 9 : Економіка. – № 106. – С. 6–12. 
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1975 

 

100. Прокопенко И. Ф. К вопросу подготовки организаторов производства / И. Ф. 

Прокопенко // Научная организация металлургического производства : сборник. 

– Москва, 1975. 

 

101. Прокопенко И. Ф. Социально-экономические вопросы научно-технического 

прогресса в современных условиях / И. Ф. Прокопенко // Вопросы социальной 

законности : сборник. – Харьков, 1975. 

 

102. Прокопенко, И. Ф. Экономические аспекты подготовки организаторов 

современного производства / И. Ф. Прокопенко // Научно-технический прогресс 

и молодежь : сборник. – Москва, 1975. 

 

1976 

 

103. Прокопенко И. Ф. К вопросу о соотношении экономики и права в условиях 

развитого социализма / И. Ф. Прокопенко // Вопросы государства и права 

развитого социалистического общества : сборник. – Москва, 1976. 

 

104. Прокопенко И. Ф.  Социально-экономические вопросы научно-технической 

революции в условиях развитого социализма / И. Ф. Прокопенко, А. М. 

Задыхайло // Проблемы социалистической законности. – Харьков : Вища шк., 

1976. – Вып. 1. – С. 51–58. 

 

1977 

 

105. Прокопенко И. Ф.  Методика преподавания политической экономии в 

юридическом вузе / И. Ф. Прокопенко, В. Е. Духов, Г. М. Котелевец // Проблемы 

высшей школы : респ. науч.-метод. сб. – Киев : Вища школа, 1977. – Вып. 30. – 

С. 67–71. 

 

106. Прокопенко И. Ф. Некоторые вопросы методики преподавания политической 

экономии в юридическом вузе / И. Ф. Прокопенко // Вопросы высшей школы : 

сборник. – 1977. 

 

107. Прокопенко И. Ф. Общественные фонды потребления / И. Ф. Прокопенко // 

Соціалістична Харківщина. – 1977.  

 

108. Прокопенко И. Ф. Пропаганда права на труд, свободу и обязанностей граждан 

Советского Союза и их роль в коммунистическом воспитании студенческой 

молодежи / И. Ф. Прокопенко // Проблемы коммунистического воспитания 

студенческой молодежи : тез. докл. Всесоюз. конф. – Тбилиси, 1977. 

 

109. Прокопенко И. Ф. Социалистическое соревнование в системе хозяйственного 

механизма / И. Ф. Прокопенко // Экономика Советской Украины. – 1977. – № 2. 

 

110. Прокопенко И. Ф. Социально-экономические условия руководящей роли 

рабочего класса / И. Ф. Прокопенко // Научные труды по истории КПСС : 

сборник. – Киев, 1977. – № 96. 

 



 30 

111. Прокопенко И. Ф. Хозяйственная деятельность в условиях развитого 

социализма и ее законодательное закрепление / И. Ф. Прокопенко // Проблемы 

социальной законности. – 1977. – № 5. 

 

1978 

 

112. Гавриш А. В.  Социально-экономические основы гегемонии рабочего класса в 

демократическом движении / А. В. Гавриш, И. Ф. Прокопенко // Научные труды 

по истории КПСС : сборник. – Киев, 1978. – Вып. 96. – С. 11–21. 

 

113. Прокопенко И. Ф. Социалистическое соревнование в хозяйственном механизме 

развитого социализма / И. Ф. Прокопенко // Вестник Харьковского университета. 

– 1978. – Вып. 5: Политическая экономия. – № 29. 

 

114. Прокопенко І. Ф. Централізоване планування та ініціатива підприємства / І. Ф. 

Прокопенко // Соціалістична Харківщина. – 1978. – 19 квіт. 

 

115. Пушкин А. А.  Хозяйственная деятельность в условиях развитого социализма и 

ее законодательное закрепление / А. А. Пушкин, И. Ф. Прокопенко // Проблемы 

социалистической законности на современном этапе коммунистического 

строительства. – Харьков : ХЮИ, 1978. – С. 99–101. 

 

116. Пушкін О.  Законодавче оформлення господарської діяльності в суспільстві 

розвинутого соціалізму / О. Пушкін, І. Прокопенко // Радянське право. – 1978. – 

№ 7. – С. 24–29. 

 

117. Ткаченко І. Я.  Соціалістичне змагання в господарському механізмі розвинутого 

соціалізму / І. Я. Ткаченко, І. Ф. Прокопенко, І. М. Шерстюк // Вісник 

Харківського університету. – 1978. – Вип. 13: Екон. питання ефективності вир-

ва. – № 169. – С. 3–7. 

 

1979 

 

118. Прокопенко И. Ф.  Конституция СССР о возрастании роли партии в повышении 

творческой активности общественных организаций трудящихся / И. Ф. 

Прокопенко, И. Н. Шерстюк, О. С. Марченко // Научные труды по истории 

КПСС : сборник. – Киев, 1979. – Вып. 102. – С. 21–29. 

 

1980 

 

119. Маслов В. Ф.   Правовое регулирование хозяйственной деятельности в 

условиях социализма / В. Ф. Маслов, И. Ф. Прокопенко // Советское государство 

и право. – 1980. – № 1. – С. 10–18. 

 

120. Маслов  В. Ф.  Хозяйственное законодательство развитого социализма / В. Ф. 

Маслов, И. Ф. Прокопенко // Проблемы социалистической законности. – Харьков 

: Вища шк., 1980. – Вып. 6. – С. 69–77. 

1984 

 

121. Прокопенко И. Ф. Аттестат для учителя: обсуждаем проект ЦК КПСС о 

школьной реформе / И. Ф. Прокопенко // Комсомольская правда. – 1984. – 22 

марта. 
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122. Прокопенко І. Ф. Педагогічна висота: обговорюємо проект шкільної реформи / 

І. Ф. Прокопенко // Соціалістична Харківщина. – 1984. – 20 січня. 

1985 

 

123. Прокопенко І. Ф. Веління часу: розповідь кореспондента про підготовку кадрів 

/ І. Ф. Прокопенко // Вечірній Харків. – 1985. – 23 липня. 

1987 

 

124. Прокопенко И. Ф.  XXVII съезд КПСС о необходимости радикальной реформы 

хозяйственного механизма / И. Ф. Прокопенко // Программа ХХХХII отчетной 

научной конференции за 1986 год / Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды. – 

Харьков : [б. и.], 1987. – С. 18.  

 

1988 

 

125. Прокопенко І. Ф.  Управлінське консультування і господарська самостійність: 

вимога часу / І. Ф. Прокопенко // Економіка Радянської України. – 1988. – № 1. – 

С. 61–67. 
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Прокопенко //  Новий Колегіум. – 2011. – № 2. – С. 24–26. 

 

222. Прокопенко І. Ф.  Щаслива дитина – щасливий вчитель / І. Ф. Прокопенко 

// Освіта і доля нації : школа і дитина у сучасних соціокультурних контекстах : 

матеріали ХІІ Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 20–21 трав. 2011 р. / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін-т вищ. осв. АПН України ; [редкол.: М. Д. 

Култаєва (голова) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2011. – С. 3. – * 

 

223. Роль економічної освіти у формуванні економічної культури студентської 

молоді / І. Прокопенко, І. Смолюк, М. Фіцула, О. Шпак // Українська культура та 

ментальність: самобутність в умовах глобалізації : матеріали ІІІ Всеукр. наук.-

практ. конф., 28–30 січ. 2011 р., м. Ялта. – Сімферополь : ЦРОНІ, 2011. – С. 34. 
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224. Попович П. Я. Стратегічний аналіз господарської діяльності як один з напрямів 

розвитку підприємства / П. Я. Попович, І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін // Science. – 

2012. – № 4. – С. 28. 

225. Прокопенко І. Ф.  Вплив освіти на економічний розвиток України 

/ І. Ф. Прокопенко, О. В. Мельникова // Економіка : зб. наук. пр. / Харків. нац. 

пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, С. М. 

Макуха та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2012. – Вип. 12. – С. 5–11. – * 

 

226. Прокопенко І. Ф.  Дитиноцентризм у педагогічній творчості академіка  В. Г. 

Кременя / І. Ф. Прокопенко // Психолого-педагогічні проблеми сільської школи : 

зб. наук. пр. / Уман. держ. пед. ун-т ім. П. Тичини ; [редкол.: Н. С. Побірченко 

(гол. ред.) та ін.]. – Умань : ПП Жовтий О. О., 2012. – Вип. 40. – С. 320–323.   

 

227. Прокопенко І. Ф.   Інноваційні технології підготовки вчителів в умовах 

євроінтеграції / І. Ф. Прокопенко // Європейські педагогічні студії: Педагогічні 

науки. Філософські науки. Освітня політика. Менеджмент освіти : часопис / 

Асоц. ректорів пед. ун-тів Європи. – Київ : НПУ ім. Драгоманова, 2012. – Вип. 

1–2. – С. 107–111. – * 

 

228. Прокопенко І. Ф. Особистість учителя в педагогічній системі В. О. 

Сухомлинського / І. Ф. Прокопенко // В. О. Сухомлинський у роздумах сучасних 

українських педагогів : монографія / упоряд. : О. В. Сухомлинська, О. Я. 

Савченко ; авт. кол. : О. В. Сухомлинська, О. Я. Савченко, В. С. Курило, І. Д. Бех 

та ін. – Луганськ : Вид-во ДЗ «ЛНУ імені Тараса Шевченка», 2012. – С. 276–282. 

– * (+) 

229. Прокопенко І. Ф.  Педагогічна освіта Харківщини – запорука освітянському 

поступу / І. Ф. Прокопенко // Громадське життя Харківщини за 20 років 

незалежності України : зб. тез форуму, 27–28 верес. 2011 р. / Харків. обл. держ. 

адміністрація [та ін.] ; редкол.: М. М. Добкін [та ін.]. – Харків : Магістр, 2012. – 

С. 16–18. – * 

 

230. Прокопенко І. Ф.  Філософська спадщина Г. С. Сковороди і сучасна педагогічна 

освіта / І. Ф. Прокопенко // Освіта і доля нації. Сковородинівська традиція і 

сучасна філософія освіти : матеріали XІІІ Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 

28–29 верес. 2012 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін-т вищої 

освіти АПН України ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голова) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2012. – С. 3–5. – * 

 

2013 

 

231. Прокопенко І. Ф.  Віра і освіта: українська традиція і сьогодення 

/ І. Ф. Прокопенко // Освіта і доля нації. Освіта, світоглядна культура, 

життєтворчість : матеріали XІV Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 11–12 жовт. 

2013 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін-т вищої освіти АПН 

України, Харків. єпархія ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голова) та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2013. – С. 3–4. – * 

 

232. Прокопенко І. Ф.  Заветы великого педагога. О выступлении А. С. Макаренко в 

Харьковском педагогическом институте 9 марта 1939 года / І. Ф. Прокопенко 
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// Педагогічна спадщина А. С. Макаренка і сучасність : [кол. моногр.] / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Навч.-наук. ін-т пед. та психол. ; за заг. ред. М. 

К. Подберезського. – Харків : Цифрова друкарня № 1, 2013. – С. 18–27. – * 

 

233. Прокопенко І. Ф. Заветы великого педагога. О выступлении А. С. Макаренко в 

Харьковском педагогическом институте 9 марта 1939 года / І. Ф. Прокопенко // 

Педагогічна спадщина А. С. Макаренка, сучасні підходи в організації процесу 

ресоціалізації неповнолітніх правопорушників і професійної підготовки 

персоналу пенітенціарних закладів. Зв’язок науки і практики : матеріали міжнар. 

наук.-практ. конф. 24–25 трав. 2013 р. / Держ. пенітенціарна служба України, 

Упр. Держ. пенітенціарної служби України в Хар. обл., Куряз. виховна колонія 

ім. А. С. Макаренко ; [редкол. : О. В. Лісіцков та ін.]. – Харків : [б.в.], 2013. – С. 

17–24. – * 

 

234. Прокопенко І. Ф.  Інноваційні технології підготовки вчителів в умовах 

євроінтеграції / І. Ф. Прокопенко // Теорія і практика управління соціальними 

системами: філософія, психологія, педагогіка, соціологія. – 2013. – № 2. – С. 81–

85. – (+) 

 

235. Прокопенко І. Ф.  Розвиток і модернізація ринку послуг вищої освіти в Україні 

/ І. Ф. Прокопенко // Економіка : зб. наук. пр. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, С. М. Макуха та ін.]. – 

Харків : ХНПУ, 2013. – Вип. 13. – С. 5–14. – * 

 

236. Прокопенко І. Ф.  Розвиток інноваційної педагогічної освіти як пріоритетний 

напрям модернізації національних систем підготовки освітянських кадрів у ХХІ 

ст. / І. Ф. Прокопенко // Теорія і практика управління соціальними системами: 

філософія, психологія, педагогіка, соціологія. – 2013. – № 1. – С. 48–55. – (+) 

 

237. Прокопенко, І. Ф. Управління розвитком вищого навчального закладу / І. Ф. 

Прокопенко // Новий Колегіум. – 2013. – № 2. – С. 3–9. 
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238. Дорожко І. І. Практики родинного виховання у суспільстві ризику : 

філософсько-освітній аспект / І. І. Дорожко, І. Ф. Прокопенко // Суспільне 

покликання філософії освіти у сучасних соціокультурних контекстах : 

монографія / кол. авторів ; Харків. нац. пед. ун-т імені Г. С. Сковороди ; [редкол. 

: М. Д. Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Xарків : ХНПУ, 2014. – Розд. 4.8. – С. 368–

381. – * (+) 

239. Прокопенко І. Ф.  Інноваційна політика держави та її роль у забезпеченні 

розвитку економіки України / І. Ф. Прокопенко, Т. О. Стовбун // Економіка : зб. 

наук. пр. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко 

(голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2014. – Вип. 14. – С. 5–15. – * (+) 

 

240. Прокопенко І. Ф. Освіта збереже Україну: 210 років від дня заснування ! / І. Ф. 

Прокопенко // Всеукраїнський громадсько-політичний тижневик. – 2014. – 20–27 

серп. (№ 34). – С. 7. – *  

 

241. Прокопенко І. Ф.  Г. С. Сковорода і сковородинівці / І. Ф. Прокопенко // Освіта і 

доля нації. І. Кант та Г. Сковорода: уявний діалог у сучасних соціокультурних 

контекстах : матеріали XV Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 26–27 верес. 2014 
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р. : присвячена 210 річниці заснування ХНПУ ім. Г. С. Сковороди / Харків. нац. 

пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін-т вищої освіти НАПН України ; [редкол.: М. Д. 

Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2014. – С. 4–6. – * 
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242. Прокопенко І. Ф.  Народжені під знаком Г. С. Сковороди – молода генерація 

українців: ким вони є і ким можуть стати / І. Ф. Прокопенко // Г. С. Сковорода. 

Демократія. Альтруїзм : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 25 верес. 

2015 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: М. Д. Култаєва 

(голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2015. – С. 8–9. – * 

 

243. Прокопенко І. Ф. Поздоровлення харків’ян з Новим 2016 роком та Різдвом 

Христовим / І. Ф. Прокопенко // Губерния. Регион. Украина. Мир. – 2015. – № 12. 

– С. 29. – * 

 

244. Прокопенко І. Ф.  Сковородинівська освітня традиція та європейські цінності 

/ І. Ф. Прокопенко // Освіта і доля нації. Європейські цінності в освітньому 

просторі України : матерали XVІ Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 25–26 

верес. 2015 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін-т вищої освіти 

НАПН України ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2015. – С. 3–4. – * 

 

245. Прокопенко І. Ф.  Сучасний стан і перспективи експорту освітніх послуг ВНЗ 

України на світовий ринок / І. Ф. Прокопенко, І. О. Ночвіна // Економіка : зб. 

наук. пр. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко, 

О. А. Гриценко, О. А. Гейман та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2015. – Вип. 15. – С. 5–14. 

– * 
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246. Прокопенко І. Ф.  Актуальні проблеми реформування економічної освіти 

/ І. Ф. Прокопенко, М. В. Поплавський // Модернізація структури та змісту 

економічної освіти на засадах компетентнісного підходу : матеріали наук.-метод. 

семінару викл. екон. ф-ту ХНПУ ім. Г. С. Сковороди / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. 

С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2016. – С. 4–9. – * (+) 

 

247. Прокопенко І. Ф.  Вітальне слово учасникам міжнародної науково-практичної 

конференції студентів, аспірантів та молодих учених "Наукова робота молоді – 

ефективна освіта, сильне суспільство" 22 березня 2016 р. / І. Ф. Прокопенко 

// Наукова робота молоді – ефективна освіта, сильне суспільство : матеріали 

Міжнар. наук.-практ. конф. студ., асп. та молодих учених 22 берез. 2016 р. / Київ. 

нац. торг.-екон. ун-т, Харків. обл. держ. адмін., Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди [та ін.] ; [редкол.: Л. О. Радченко, С. М. Куліш, В. І. Танцюра та ін.]. – 

Харків : ХТЕК КНТЕУ, 2016. – С. 6. – * 

 

248. Прокопенко І. Ф.  Держава має забезпечити умови для розвитку зростаючої 

особистості, здатної в майбутньому розбудовувати освічену Україну, зміцнювати 

національну економіку та престиж на світовій арені / І. Ф. Прокопенко // Рідна 

школа. – 2016. – № 4. – С. 19. – * 
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249. Прокопенко І. Ф.  Кафедра педагогіки в структурі вищого педагогічного 

навчального закладу / І. Ф. Прокопенко // Вища і середня школа в умовах 

сучасних викликів : матеріали Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 17 трав. 2016 

р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: А. В. Троцко, (голов. 

ред.) та ін.]. – Харків : Смугаста тип., 2016. – С. 3–6. – * 

 

250. Прокопенко І. Ф. "На козацьких засадах": національно-патріотичне виховання / 

І. Прокопенко // Освіта. – 2016. – 6–13 січ. (№ 1–2). – С. 3. – * 

 

251. Прокопенко І. Ф.  Національно-патріотична складова педагогіки миру 

/ І. Ф. Прокопенко // Освіта і доля нації. Філософія і педагогіка миру в Україні та 

сучасному світі : матеріали XVІІ Міжнар. наук.-практ. конф.,  Харків, 28–29 

жовт. 2016 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін-т вищої освіти 

НАПН України ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2016. – С. 3–5. – * 

 

252. Прокопенко І. Ф.  Особливості інноваційного потенціалу вищих навчальних 

закладів України / І. Ф. Прокопенко, О. В. Мельникова // Економіка : зб. наук. пр. 

/ Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. 

Гриценко, О. А. Гейман та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2016. – Вип. 16. – С. 5–14. – * 

(+) 

 

253. Прокопенко І. Ф.  Г. Сковорода як філософ самоосвіти / І. Ф. Прокопенко // 

Демократія. Альтруїзм. Освіта : матеріали ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., Харків, 

1–3 груд. 2016 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: М. Д. 

Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2016. – С. 3–5. 

 

254. Прокопенко І. Ф.  Технологічні уклади та сучасна освіта / І. Ф. Прокопенко 

// Рідна школа. – 2016. – № 4. – С. 14–18. – * (+) 

 

255. Прокопенко І. Ф.  Якщо ми прискоримо темпи модернізації освіти – стрімкий 

прогрес України гарантований / І. Ф. Прокопенко // Губерния. Регион. Украина. 

Мир. – 2016. – № 5. – С. 20–21. – * 

 

2017 

 

256. Прокопенко І. Ф.  Вища освіта як чинник економічного зростання України: 

сучасний стан та перспективи розвитку / І. Ф. Прокопенко, О. В. Мельникова // 

Економіка : зб. наук. пр. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. 

Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, О. С. Марченко та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2017. – 

Вип. 17. – С. 5–14. – * (+) 

 

257. Прокопенко І. Ф.  Від нової школи до нової України / І. Ф. Прокопенко // Освіта 

і доля нації. Сучасна школа: тенденції розвитку і рефлексія досвіду : матеріали 

ХVІІІ Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 19–20 трав. 2017 р. / Харків. нац. пед. 

ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2017. – С. 3–5. – * (+) 

 

258. Прокопенко І. Ф.  Компетентнісний підхід у формуванні світогляду 

старшокласників в умовах сучасної української школи / І. Ф. Прокопенко 

// Психолого-педагогічні проблеми вищої і середньої освіти в умовах сучасних 

викликів : теорія і практика : матеріали II Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 11 
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квіт. 2017 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ун-т м. Жешув, Пед. ин-

т Чендус. ун-ту ; [редкол.: О. А. Андрущенко та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2017. – С. 

3–5. – * (+) 

 

259. Прокопенко І. Ф.  Педагогічна спадщина Г. С. Сковороди і нова українська 

школа / І. Ф. Прокопенко // Наукове забезпечення розвитку освіти в Україні: 

актуальні проблеми теорії і практики : (до 25-річчя НАПН України) : [зб. наук. 

пр.] / НАПН України ; [редкол.: В. Г. Кремень (голова) та ін.]. – Київ : Сам, 

2017. – С. 56–65. – * 

 

260. Прокопенко, І. Ф.  Педагогічні і філософські погляди Г. С. Сковороди у науковій 

спадщині академіка Зязюна І. А. / І. Ф. Прокопенко // Наукова школа академіка 

Івана Зязюна у працях його соратників та учнів : матеріали наук.-практ. конф., 

Харків, 16–17 трав. 2017 р. / Нац. тех. ун-т "ХПУ" ; за заг. ред. О. Г. 

Романовського. – Харків : НТУ "ХПУ", 2017. – С. 9–13.   

 

2018 

 

261. Прокопенко І. Ф.  Державна соціальна політика як чинник економічного 

розвитку України / І. Ф. Прокопенко, Ю. О. Олійник // Економіка : зб. наук. пр. 

/ Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. 

Гриценко, О. С. Марченко та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2018. – Вип. 18. – С. 4–13. – * 

(+) 

 

262. Прокопенко І. Ф. З Новим роком та Різдвом Христовим: привітання з 

новорічними святами ректора ХНПУ ім Г. С. Сковороди / І. Ф. Прокопенко // 

Губерния. Регион. Украина. Мир. – 2018. –  № 12. – С. 31. – * 

 

263. Прокопенко І. Ф.  Сковородинівські ідеї у творчості В. О. Сухомлинського / І. 

Ф. Прокопенко // Освіта і доля нації. Виховання громадянина в демократичних 

суспільствах: європейський та український досвід : матеріали ХIХ Міжнар. 

наук.-практ. конф., Харків, 17–19 трав. 2018 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди. ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2018. 

– С. 4–6. – * (+) 

 

264. Прокопенко І. Ф.  Старі вчителі й нова українська школа / І. Ф. Прокопенко 

// Психолого-педагогічні проблеми вищої і середньої освіти в умовах сучасних 

викликів: теорія і практика : матеріали IIІ Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 10 

квіт. 2018 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ун-т м. Жешув, Пед. ин-

т Чендус. ун-ту ; [редкол.: О. А. Андрущенко та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2018. – С. 

170–173. – * 

 

265. Прокопенко І. Ф.  Філософсько-освітні імплікації Г. С. Сковороди у науковій 

спадщині академіка Зязюна І. А. / І. Ф. Прокопенко // Наукова школа академіка 

Івана Зязюна у працях його соратників та учнів : матеріали IV Міжнар. наук.-

практ. конф., Харків, 23–24 трав. 2018 р. / Нац. тех. ун-т "ХПУ" ; за заг. ред. О. Г. 

Романовського. – Харків : НТУ "ХПУ", 2018. – С. 81–84. – * (+)  

 

266. Прокопенко І. Щаслива школа, якщо щасливий учитель / І. Прокопенко // 

Освіта.  – 2018. – 17–24 січ. (№ 3–4). – С. 2. – * 
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267. Прокопенко І. Ф.  Якість освіти: від Г. С. Сковороди до сучасних педагогічних 

реалій / І. Ф. Прокопенко // Освіта у констеляціях постсучасності: під знаком Г. 

Сковороди: зоряний час української культури : матеріали ІІІ міжнар. наук.-практ. 

конф.,  Харків, 5–6 груд. 2017 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: М. Д. Култаєва (голов. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2018. – С. 3–4. – * 

(+) 

 

268. Прокопенко И. Ф. Гордимся, что вы наш выпускник!: [ректор ХНПУ им. Г. С. 

Сковороды И. Ф. Прокопенко – Олегу Ляшко на встрече со студентами 

университета / записал И. Яковенко] / И. Ф. Прокопенко // Харьковские 

Извъстия. – 2018. – 29 дек. (№ 157). – С. 3. 

269. Individual chronobiological regularity in track-and-field sprint / Zh. Kozina, I. 

Prokopenko, M. Cretu [et al.] // Pedagogics, psychology, medical-biological problems 

of physical training and sports. – 2018. – Vol. 22, Is.3. – P. 149–155. – * (+) 

 

270. Integral method for the development of motor abilities and psycho-physiological 

functions in children from 2 to 4 years old / Zh. Kozina, I. Prokopenko, O. Lahno [et 

al.]  // Journal of Physical Education and Sport. – Romania : EUP, 2018. – Vol. 18, 

Is.1, Mar., 2018, Art 1. – P. 3–16. – * (+) 

 

271. The influence of a special technique for developing coordination abilities on the level 

of technical preparedness and development of psycho-physiological functions of 

young volleyball players 14–16 years of age / Zh. Kozina, Ya. Goloborodko, Yu. 

Boichuk [et al.] // Journal of Physical Education and Sport. – Romania : EUP, 2018. – 

Vol. 18, Is. 3, Sept., 2018, Art 214. – P. 1445–1454. – * (+) 

 

272. The implementation of the concept of individualization in training elite Female 

athletes with visual impairment in the sprint / Zh. Kozina, O. Chebanu, I. Prokopenko, 

O. Lahno [et al.]  // Journal of Physical Education and Sport. – Romania : EUP, 2018. 

– Vol. 18, Is.1, Mar., 2018, Art 38. – P. 282–292. – * (+) 

2019 

 

273. Прокопенко І. Ф. Конценція вчителя у педагогічній спадщині академіка І. А. 

Зязюна / І. Ф. Прокопенко // Наукова школа академіка Івана Зязюна у працях 

його соратників та учнів : матеріали V наук.-практ. конф. 22–23 трав. 2019 р. / 

Нац. тех. ун-т "ХПУ" ; за заг. ред. О. Г. Романовського. – Харків : НТУ «ХПІ», 

2019. – С. 3–5. – (+) 

 

 

274. Прокопенко І. Ф. «Мій університет – моя гордість!». З нагоди 215 річчя ХНПУ 

ім. Г. С. Сковороди / І. Ф. Прокопенко // Рідна школа. – 2019. – № 5/6. – С. 3–5. 

 

275. Прокопенко І. Ф. Новій школі України – нова компетенція вчителя / І. Ф. 

Прокопенко // Практична філософія і Нова українська школа : зб. тез Всеукр. 

наук.-практ. конф., Київ, 16 трав. 2019 р. / Нац. акад. пед. наук України, Ін-т 

педагогіки НАПН України, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди [та ін.] ; 

[редкол.: С. О. Сисоєва (голов. ред.) та ін.]. – Київ, 2019. – С. 81–84.  

 

276. Прокопенко, І. Ф. Привітання ректора ХНПУ імені Г. С. Сковороди ІІ 

Міжнародної науково-практичної конференції "Природнича наука й освіта: 
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сучасний стан і перспективи розвитку" (20–22 верес. 2019 р.) / І. Ф. Прокопенко 

// Природнича наука й освіта: сучасний стан і перспективи розвитку : [матеріали] 

ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., присвяч. 80-й річниці заснування Природн. ф-ту 

ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, 20–22 верес. 2019 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди, Помор. акад. у Слупську, Ін-т біол. та охорони довкілля [та ін.] ; [за 

заг. ред. Т. Ю. Маркіної, А. Б. Чаплигіної, Т. Є. Комісової]. – Харків : ХНПУ, 

2019. – С. 3. – * 

 

277. Прокопенко І. Ф. Роль педагогічної науки в модернізації сучасної освіти та 

українського суспільства / І. Ф. Прокопенко, Ю. Д. Бойчук // Новий колегіум – 

2019. – № 3 (97). – С. 4–12. – (+) 

 

278. Прокопенко І. Ф. Свобода, відповідальність і вдячність – категорії педагогічної 

системи В. О. Сухомлинського / І. Ф. Прокопенко // Педагогічна спадщина В. О. 

Сухомлинського : матеріали наук.-практ. конф. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г.С. 

Сковороди. – Харків, 2019. – С. 6–12. 

279. Прокопенко І. Ф. Г. С. Сковорода і українська освіта: вчора, сьогодні, завтра // 

Новий колегіум. – 2019. – № 4 (98). – С. 12–20. – (+) 

 

280. Прокопенко І. Ф. Харківському національному педагогічному університету 

імені Г. С. Сковороди – 215 років! / І. Ф. Прокопенко, Ю. Д. Бойчук // Новий 

колегіум. –  2019. –  № 4 (98). –  С. 3– 14. – * (+) 

 

2020 

 

281. Прокопенко І. Ф. Духовні ресурси модернізації української освіти / І. Ф. 

Прокопенко // Історія та філософія освіти в незалежній Україні: здобутки і 

стратегії : зб. тез Всеукр. наук.-практ. конф. з міжнар. участю, Київ, 20 трав. 2020 

р. / Нац. акад. пед. наук України [та ін.] ; [редкол.: С. О. Сисоєва (голов. ред.) та 

ін.]. – Біла Церква : Авторитет, 2020. – С. 51–53. – * (+) 

 

282. Прокопенко І. Ф. Національно-патріотичне виховання і педагогіка миру / І. Ф. 

Прокопенко // Філософсько-світоглядні та культурологічні контексти 

неперервної освіти : матеріали ІІ Міжнар. наук.-практ. конф., Дніпро, 29 квіт. 

2020 р. / Комун. закл. вищої освіти "Дніпровська акад. неперервної освіти". – 

Дніпро : Охотнік, 2020. – С. 127–128. – (+) 

 

283. Прокопенко І. Передмова / І. Прокопенко, Н. Ничкало // Освіта дорослих: 

світові тенденції, українські реалії та перспективи [Електронний ресурс] : 

монографія / Н. Г. Ничкало, І. Ф. Прокопенко, Р. І. Черновол-Ткаченко [та ін.] ; 

[за заг. ред. Н. Г. Ничкало, І. Ф. Прокопенко] ; Ін-т пед. освіти і освіти дорослих 

ім. І. Зязюва НАПН України, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків 

: ФОП Бровін О. В., 2020. – С. 8–11. – * (+) 

 

284. Прокопенко І. Ф. Фасилітаційна взаємодія в дистанційній освіті педагогічних 

університетів / І. Ф. Прокопенко // Новий колегіум. – 2020. – № 3 (101). – С. 63–

67.  

 

285. Прокопенко І. Ф. Шляхи підвищення якості підготовки кадрів вищої 

кваліфікації до інноваційної діяльності / І. Ф. Прокопенко, Ю. Д. Бойчук // 

Новий колегіум. – 2020. – № 2 (100). – С. 34–39. 
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286. Черновол-Ткаченко Р. І. Праксеологічний підхід у підготовці менеджерів освіти 

в Інституті підвищення кваліфікації педагогічних працівників і менеджменту 

освіти / Р. І. Черновол-Ткаченко, І. Ф. Прокопенко // Освіта дорослих: світові 

тенденції, українські реалії та перспективи [Електронний ресурс] : монографія / 

Н. Г. Ничкало, І. Ф. Прокопенко, Р. І. Черновол-Ткаченко [та ін.] ; [за заг. ред. Н. 

Г. Ничкало, І. Ф. Прокопенко] ; Ін-т пед. освіти і освіти дорослих ім. І. Зязюва 

НАПН України, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ФОП 

Бровін О. В., 2020. – С. 24–28. – * (+) 

 

287. Change in the biomechanical characteristics of running as a result of an individual 1-

year     program for training an elite athlete with visual impairment for Paralympic 

Games / I. Prokopenko, Z. Kozina, O. Chaika [et al.] // Physiotherapy Quarterly. – 

2020. – 28 (3). –  Р.  21–31. 

 

288. Increasing Students’ Motivation for the Health-Preserving Activities / І. Shcherbak, 

Y. Boichuk, І. Prokopenko // Revista Romaneasca Pentru Educatie Multidimensionala. 

– 2021. – Vol. 13. – № 1. – Р.  3–11. 

 

289. Prokopenko I. Higher Education Institutions in Ukraine during the Coronavirus, or 

COVID-19, Outbreak: New Challenges vs New Opportunities / I. Prokopenko, S. 

Berezhna // Revista Romaneasca pentru Educatie Multidimensionala. – 2020. – Vol. 

12, is. 1 sup. 2. – Р. 130–135. – * (+) 

290. The influence of results in various types of climbing on the result in the Olympic 

Climbing Combined at the 2018 world cup (Men) / Zh. Kozina, N. Uvarova, I. 

Prokopenko [et al.] // Journal of Physical Education and Sport. 2020. – Vol. 20 (1), Art 

34. – Pp. 255–261. – (+) 

 

Видання за редакцією академіка І. Ф. Прокопенка 
 

1987 

 

291. Программа 41 отчетной студенческой научной конференции, посвященной 117-

й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, 20–27 апр. 1987 года / Харьк. гос. 

пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; [рук. секции И. Ф.  Прокопенко]. – Харьков : [б. 

и.], 1987. – 114 с. 

 

1988 

 

292. Коммунистическая формация: сущность, этапы становления и развития. 

Социально-политические закономерности перехода от капитализма к 

социализму : метод. рек. / Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С.  Сковороды ; под общ. 

ред. И. Ф. Прокопенко. – Харьков : [б. и.], 1988. – 158 с. 

 

1989 

 

293. Горлач Н. И.  Развивающийся социализм: черты, тенденции, проблемы : метод. 

рек. / Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; под общ. ред. И. Ф. Прокопенко. 

– Харьков : ХГПИ, 1989. – 108 с. 
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294. Горлач, Н. И.  Совершенствование социалистического общества : метод. рек. / 

Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; под общ. ред. И. Ф. Прокопенко. – 

Харьков : ХГПИ, 1989. – 94 с. 

295. Развивающийся социализм: черты, тенденции, проблемы : метод. рек. для студ. 

пед. ин-тов / Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; под общ. ред. И. Ф. 

Прокопенко. – Харьков : [б. и.], 1989. – 79 с. 

 

296. Развивающийся социализм: черты, тенденции, проблемы : метод. рек. для студ. 

пед. ин-тов / Харьк. гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; под общ. ред. И. Ф. 

Прокопенко. – Харьков : [б. и.], 1989. – 87 с. 

 

297. Современная эпоха и мировой революционный процесс : метод. рек. / Харьк. 

гос. пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; под общ. ред. И. Ф.  Прокопенко, Н. И. 

Горлач. – Харьков : [б. и.], 1989. – 118 с. 

 

298. Экономическое образование и воспитание учащихся : пособие для учителя 

/ Н. И. Горлач, И. Ф. Прокопенко, В. К. Розов [и др.] ; под общ. ред. Н. И. 

Горлача, И. Ф. Прокопенко, В. К. Розова. – Киев : Рад. шк., 1989. – 334 с. – * 

 

1990 

 

299. Духовное производство и обновление социализма : сб. науч. тр. /  Харьк. гос. 

пед. ин-т им. Г. С. Сковороды ; [редкол.: И. Ф. Прокопенко и др.]. – Харьков : 

ХГПИ, 1990. – 137 с. 

 

1992 

 

300. Проблеми освіти в умовах становлення ринкової економіки : зб. наук. пр. 

/ Харків. держ. пед. ін-т ім. Г. С. Сковороди ; відп. ред. І. Ф.  Прокопенко. – 

Харків : ХДПІ, 1992. – 115 с. – * 

 

301. Розвиток народної освіти і педагогічної науки на Харківщині : [монографія] 

/ В. І. Євдокимов, В. І. Єльнікова, В. В. Корнілов [та ін.] ; [редкол.: І. Ф. 

Прокопенко (голова) та ін ; Харків. держ. пед.  ін-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : 

ХДПІ, 1992. – 334 с. – * 

 

1994 

 

302. Підберезський М. К.  Основи правознавства України : навч. посіб. для викл., 

студ. пед. закл. та вчителів шк. / М. К. Підберезський ; [відп. за вип. І. Ф. 

Прокопенко] ; Харків. держ. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : Основа, 

1994. – 104 с.  

 

303. Рідний край : навч. посіб. з народознавства / АПН України, Харків. держ. пед. 

ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : Основа, 1994. – 

582 с. – * 

 

1996 

 

304. Актуальні питання ринкової трансформації економіки України : зб. наук. пр. 

/ МОН України [та ін.] ; [голов. ред. І. Ф. Прокопенко]. – Харків : ХДПУ, 1996. – 

140 с. – * 
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305. Психологічна Харківщина : [дані психологів Харкова про розвиток психол. 
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313. Основи економіки : посіб. для 11 кл. загальноосвіт. шк. Ч. 2 : Основи 
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редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та ін. – Харків : ХДАДТУ, 1999. – 267 с. – 
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загальноосвіт. шк. / Г. М. Гузенко, І. В. Кадєєва, І. Ф. Прокопенко та ін. ; під ред. 
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2001. – 175 с. – * 

 

2002 

 

348. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 2 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 
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2003. – 155 с. – * 
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Харків : Скорпіон, 2003. – 79 с. – * 
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2004 

 

359. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 4 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, М. М. Кім, Г. В. Задорожний та ін.]. – Харків : ХНПУ, 
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362. Прокопенко І. Ф.  Курс економічного аналізу : підруч. для студ. вищ. навч. закл. 

/ І. Ф. Прокопенко, В. І. Ганін, З. Ф. Петряєва ; [за ред. І. Ф.  Прокопенка]. – 

Київ : Атіка ; Харків : Легас, 2004. – 380 с. – * 

 

2005 

 

363. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 5 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, М. М. Кім, Г. В. Задорожний та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2005. – 115 с. – * 

 

364. Матеріали науково-практичної конференції молодих вчених "Методологія 

сучасних наукових досліджень" / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за 

заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2005. – 87 с. – * 

 

365. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 27. ч. 1 / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : [б. в.], 

2005. – 119 с. – * 

 

366. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 27. ч. 2 / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : [б. в.], 

2005. – 91 с. – * 

 

367. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 28 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : [б. в.], 2005. – 

168 с. – * 

 

2006 

 

368. Актуальні проблеми фізичного виховання і спорту : матеріали ІІ Міжнар. наук. 

конф., Харків, 30 листоп. – 1 груд. 2006 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голова) та ін.]. – Харків : ОВС, 2006. – 

103 с. 

 

369. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 6 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, М. М. Кім, Г. В. Задорожний та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2006. – 107 с. – * 

 

370. Матеріали науково-практичної конференції молодих учених "Методологія 

сучасних наукових досліджень" / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за 

заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2006. – 104 с. – * 

 

371. Матеріали ІІІ науково-практичної конференції молодих учених "Методологія 

сучасних наукових досліджень". Ч. 1 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2006. – 90 с. – * 

 

372. Матеріали ІІІ науково-практичної конференції молодих учених "Методологія 

сучасних наукових досліджень". Ч. 2 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2006. – 77 с. – * 

 

373. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 29 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Курсор, 2006. – 

191 с. – * 



 56 

 

374. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 30 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : [б. в.], 2006. – 

123 с. – * 

 

375. Професори Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. 

Сковороди / [ред. кол.: М. Бєлєвцов, І. Прокопенко та ін.]. – Харків : Відомі 

імена, 2006. – 120 с. – * 

 

2007 

 

376. Губа А. В.  Управлінська культура майбутнього менеджера освіти : теорія та    

методика / А. В. Губа ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка; Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди. – Харків : [б. в.], 2007. – 271 с. – * 

 

377. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 7 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І.  Ф. Прокопенко, М. М. Кім, Г. В. Задорожний та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2007. – 104 с. – * 

 

378. Курс економічної теорії : навч. посіб. для студ. вищ. навч. закл. 

/ І. Ф. Прокопенко, Ю. І. Вовченко, Г. М. Гузенко [та ін.] ; за ред. І. Ф. 

Прокопенка ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : ХНПУ, 2007. – 

483 с. – * 

 

379. Матеріали IV науково-практичної конференції молодих учених "Методологія 

сучасних наукових досліджень" / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за 

заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2007. – 88 с. – * 

 

380. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 31 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : [б. в.], 2007. – 

155 с. – * 

 

381. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 32 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Курсор, 2007. – 

209 с. – * 

 

382. Формування професійної компетентності майбутнього вчителя : зб. тез студ. 

наук. конф., Харків, 18 трав. 2007 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2007. – 148 с. – * 

 

2008 

 

383. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 8 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, М. М. Кім, Г. В. Задорожний та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2008. – 146 с. – * 

 

384. Матеріали V науково-практичної конференції молодих учених "Методологія 

сучасних наукових досліджень" : Харків, 12 листоп. 2008 р. / Харків. нац. пед. 

ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2008. – 

137 с. – * 

 



 57 

385. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 33 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Курсор, 2008. – 

129 с. – * 

 

386. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 34 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Курсор, 2008. – 

180 с. – * 

 

387. Стефанюк С. К.  Правові основи козацької педагогіки: етика та соціально-

правові норми : [навч. посіб.] / С. К. Стефанюк ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка ; 

Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : [б. в.], 2008. – 198 с. – * 

 

388. Шкільний курс економіки : [навч. посіб.] для 10–11 кл. сусп.-гуманіт. профілю 

загальноосвіт.  навч. закл. / за ред. І. Ф. Прокопенка. – Кам’янець-Подільський : 

Аксіома, 2008. – 304 с.  

 

2009 

 

389. Актуальні проблеми фізкультурної освіти : матеріали ІV Міжнар. електрон. 

наук. конф., Харків, 24 квіт. 2009 р. / [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голова) та ін.]. – 

Харків : ОВС, 2009. – 108 с.  

 

390. Вища педагогічна освіта і наука України: історія, сьогодення та перспективи 

розвитку. Харківська область / ред. рада вид.: В. Г. Кремень (гол.) [та ін.] ; 

редкол. тому : І. Ф. Прокопенко (гол.) [та ін.]. – Київ : Знання України, 2009. – 

431 с.  

 

391. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 9 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, М. М. Кім, Г. В. Задорожний та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2009. – 135 с. – * 

 

392. Матеріали VI науково-практичної конференції молодих учених "Методологія 

сучасних наукових досліджень" : Харків, 30–31 жовт. 2009 р. / Харків. нац. пед. 

ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2009. – 

103 с. – * 

 

393. Освіта і доля нації. Антикризовий потенціал освіти і виховання : матеріали Х 

Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 2–3 жовт. 2009 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди ; [редкол.: М. Д. Култаєва (голова) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2009. – 155 с. – * 

 

394. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 35 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Курсор, 2009. – 

157 с. – * 

 

395. Цивілізаційний поступ сучасної освіти і науки : матеріали І наук.-практ. конф. 

магістрантів ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, Харків, 27–28 листоп. 2009 р. / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 

2009. – 173 с. – * 

 

 

 



 58 

2010 

 

396. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 10 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, М. М. Кім, Г. В. Задорожний та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2010. – 178 с. – * 

 

397. Матеріали VII науково-практичної конференції молодих учених "Методологія 

сучасних наукових досліджень" : Харків, 4–5 листоп. 2010 р. / Харків. нац. пед. 

ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2010. – 

91 с. – * 

 

398. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 36 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Курсор, 2010. – 

158 с. – * 

 

399. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 37 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Курсор, 2010. – 

160 с. – * 

 

400. Сучасні тенденції в дослідженнях молодих науковців : матеріали наук. конф. 

студ. ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, Харків, 21 квіт. 2010 р. / Харків. нац. пед. ун-т 

ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2010. – 170 

с. – * 

 

401. Цивілізаційний поступ сучасної освіти і науки : матеріали ІІ наук.-практ. конф. 

магістрантів ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, Харків, 25–26 листоп. 2010 р. / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 

2010. – 256 с. – * 

 

2011 

 

402. Актуальні проблеми фізкультурної освіти : матеріали VІІ Міжнар. електрон. 

наук. конф., м. Харків, 24 листоп. 2011 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голова) та ін.]. – Харків : ОВС, 

2011. – 59 с.  

 

403. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 11 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, С. М. Макуха та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2011. – 133 с. – * 

 

404. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 38 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди, Навч.-наук. ін-т пед. та психол. ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. 

Лозової. – Харків : Курсор, 2011. – 231 с. – * 

 

405. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 39 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди, Навч.-наук. ін-т пед. та психол. ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. 

Лозової. – Харків : Курсор, 2011. – 188 с. – * 

 

406. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 40. ч. 1 / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди, Навч.-наук. ін-т пед. та психол. ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. 

І. Лозової. – Харків : [б. в.], 2011. – 172 с. – * 

 



 59 

407. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 40. ч. 2 / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди, Навч.-наук. ін-т пед. та психол. ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. 

І. Лозової. – Харків : [б. в.], 2011. – 182 с. – * 

 

408. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 40. ч. 3 / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди, Навч.-наук. ін-т пед. та психол. ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. 

І. Лозової. – Харків : [б. в.], 2011. – 182 с. – * 

 

409. Психолого-педагогічні проблеми в освітньому процесі : зб. наук. ст. матер. I 

Міжвуз. наук.-практ. конф., м. Харків, 7–8 жовт. 2011 р. / Харків. нац. пед. ун-т 

ім. Г. С. Сковороди, ХОГОКЗ ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голова) та ін.]. – 

Харків : ХНПУ, 2011. – 292 с. – * 

 

410. Сучасні тенденції в дослідженнях молодих науковців : матеріали міжвуз. наук.-

практ. конф. студ., Харків, 6 квіт. 2011 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : ХНПУ, 2011. – 371 с. – * 

 

2012 

 

411. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 12 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, С. М. Макуха та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2012. – 198 с. – * 

 

412. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 37 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та 

ін.]. – Харків : ХНПУ, 2012. – 218 с. – * 

 

413. Педагогіка здоров’я : зб. наук. пр. ІІ Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 290-

річчю з дня народження Г. С. Сковороди 7 квіт. 2012 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди та ін. ; голов. ред. І. Ф. Прокопенко. – Харків : ХНПУ, 2012. – 

450 с. – * 

 

414. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 41 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Апостроф, 

2012. – 235 с. – * 

 

415. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 42 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Цифрова 

друкарня, 2012. – 169 с. – * 

 

416. Психолого-педагогічні проблеми в освітньому процесі : зб. наук. ст. / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голова) та ін.]. – 

Харків : ХОГОКЗ, 2012. – 313 с. – * 

 

2013 

 

417. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 13 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, С. М. Макуха та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2013. – 272 с. – * 

 

418. Педагогіка здоров’я. Здоров’я людини в умовах ноосферогенезу : зб. наук. пр. 

ІІІ Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 150-річчю з дня народження акад. В. І. 



 60 

Вернадського, 12 берез. 2013 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди [та 

ін.] ; [голов. ред. І. Ф. Прокопенко]. – Харків : ХНПУ, 2013. – 368 с. – * 

 

419. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 43 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Цифрова 

друкарня № 1, 2013. – 182 с. – * 

 

420. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 44 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Щедра садиба 

плюс, 2013. – 239 с. – * 

2014 

 

421. Дев’ятнадцяті міжнародні читання молодих вчених пам’яті Л. Я. Лівшиця 

/ Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [відп. за вип. О. А. Андрущенко ; 

голова оргком. І. Ф. Прокопенко]. – Харків : ХНПУ, 2014. – 136 с. – * 

 

422. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 14 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, С. М. Макуха та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2014. – 222 с. – * 

 

423. Наукові школи Харківського національного педагогічного університету імені Г. 

С. Сковороди : кол. моногр. / Харків. нац. пед. ун-т імені Г. С. Сковороди ; [О. А. 

Андрущенко, Л. І. Білоусова, В. Я. Білоцерківський та ін. ; за заг. ред. І. Ф. 

Прокопенка]. – Харків : ХНПУ, 2014. – 324 с. – * (+). 

 

424. Педагогіка здоров’я : зб. наук. пр. ІV Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 210-

річчю з дня заснування ХНПУ ім. Г. С. Сковороди, 7 квіт. 2014 р. / Харків. нац. 

пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди [та ін.] ; [голов. ред. І. Ф. Прокопенко]. – Харків : 

ХНПУ, 2014. – 752 с. – * 

 

425. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 45 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, В. І. Лозової. – Харків : Щедра садиба 

плюс, 2014. – 227 с. – * 

 

426. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 46 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Щедра 

садиба плюс, 2014. – 322 с. – * 

 

427. Українська освіта і наука в XXІ столітті: погляд молоді : матеріали Всеукр. 

наук.-практ. конф. молодих учених, м. Харків, 22–23 трав. 2014 р. / Харків. нац. 

пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Дніпропетров. нац. ун-т ім. О. Гончара ; [ редкол.: 

І. Ф. Прокопенко (гол. ред.) та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2014. – 99 с. – * 

 

2015 

 

428. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 15 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, О. А. Гейман та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2015. – 231 с. – * 

 

429. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 44 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та 

ін.]. – Харків : ХНПУ, 2015. – 146 с. – * 



 61 

 

430. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 45 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та 

ін.]. – Харків : ХНПУ, 2015. – 151 с. – * 

 

431. Основи економічної теорії : навч. посіб. для студ. закл. вищ. освіти неекон. 

спец. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ;  [за заг. ред. І. Ф. Прокопенка]. 

– Харків : ХНПУ, 2015. – 258 с. – * (+) 

 

432. Педагогіка : баз. підруч. для студ. вищ. навч. закл. III–IV рівнів акредитації 

/ І. Ф. Прокопенко, В. М. Гриньова, О. М. Іонова [та ін.] ; за ред. І. Ф. 

Прокопенко. – Харків : Фоліо, 2015. – 572 с. – * 

 

433. Педагогіка здоров’я : зб. наук. пр. V Всеукр. наук.-практ. конф., присвяч. 170-

річчю з дня народження І. І. Мечникова, 15 трав. 2015 р. / Харків. нац. пед. ун-т 

ім. Г. С. Сковороди ; [голов. ред. І. Ф. Прокопенко]. – Харків : ХНПУ, 2015. – 722 

с. – * 

 

434. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 47 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Щедра 

садиба плюс, 2015. – 313 с. – * 

 

435. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 48 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Щедра 

садиба плюс, 2015. – 255 с. – * 

 

436. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 49 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Щедра 

садиба плюс, 2015. – 351 c. – * 

 

437. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 50 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Смугаста 

тип., 2015. – 305 с. – * 

 

438. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 51 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Смугаста 

тип., 2015. – 282 с. – * 

 

439. Підготовка соціального педагога на засадах партнерства : програма Всеукр. 

наук.-практ. конф., 24 листоп. 2015 р., м. Харків / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; [голова оргкомітету І. Ф. Прокопенко]. –  Харків : ХНПУ, 2015. –  18 

с. – * 

 

440. Соціально-економічні умови інноваційного розвитку національної економіки 

України : монографія / [І. Ф. Прокопенко, Л. П. Радченко, І. В. Сідельнікова та 

ін.] ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 

Харків : ХНПУ, 2015. – 207 с. – * (+) 

 

441. Статут Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. 

Сковороди / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [уклад. І. Ф. 

Прокопенко]. – Харків : Мітра, 2015. – 63 с. – * 

 



 62 

2016 

 

442. Вища і середня школа в умовах сучасних викликів : матеріали Міжнар. наук.-

практ. конф., Харків, 17 трав. 2016 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, 

Ун-т м. Жешув ; [редкол.: Г. В. Троцко (голов. ред.), І. Ф. Прокопенко та ін.]. – 

Харків : ХНПУ, 2016. – 295 с. – * 

 

443. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 16 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, О. А. Гейман та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2016. – 126 с. – * 

 

444. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 46 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та 

ін.]. – Харків : ХНПУ, 2016. – 139 с. – * 

 

445. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 47 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та 

ін.]. – Харків : ХНПУ, 2016. – 137 с. – * 

 

446. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції «Голокост в Україні: 

академічний, комеморативний та освітній аспекти», присвяченої 75-м роковинам 

трагедії Бабиного Яру / Департамент науки і освіти Харків. обл. держ. адмін., 

Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Укр. центр вивч. іст. Голокосту [та ін.] 

; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : [б. в.], 2016. – 119 с. – * 

 

447. Педагогіка здоров’я : зб. наук. пр. VІ Всеукр. наук.-практ. конф., м. Харків, 28–

29 квіт. 2016 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін- т модерніз. змісту 

освіти, Департамент освіти і науки Дніпропетров. облдержадмін. [та ін.] ; голов. 

ред. І. Ф. Прокопенко. – Харків : ХНПУ, 2016. – 730 с. – * 

 

448. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 52 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Смугаста 

тип., 2016. – 335 с. – * 

 

449. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 53 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Вид. Рожко 

С. Г., 2016. – 364 с. – * 

 

450. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 54 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Вид. Рожко 

С. Г., 2016. – 323 с. – * 

 

451. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 55 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Вид. Рожко 

С. Г., 2016. – 310 с. – * 

 

452. Теоретичні та практичні проблеми сучасного економічного розвитку України : 

матеріали студ. наук. конф.,  м. Харків,  21 квіт. 2016 р. / Харків. нац. пед. ун-т 

ім. Г. С. Сковороди ; [голова оргкомітету: І. Ф. Прокопенко та ін.]. – Харків : 

ХНПУ, 2016. – 102 с. – * 

 



 63 

453. Юр'єва К. А.  Порівняльна етнопедагогіка в професійній підготовці майбутніх 

учителів початкових класів : монографія / К. А. Юр'єва ; за ред. І. Ф. 

Прокопенка ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – Харків : Вид. Рожко С. 

Г., 2016. – 419 с. – * 

 

2017 

 

454. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 48 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та ін.]. 

–  Харків : ХНПУ, 2017. – 211 с. : іл. – * 

455. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 49 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та ін.]. 

–  Харків : ХНПУ, 2017. –  231 с. : іл. – * 

456. Економіка : зб. наук. пр. Вип. 17 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; 

[редкол.: І. Ф. Прокопенко, О. А. Гриценко, О. А. Гейман та ін.]. –  Харків : 

ХНПУ, 2017. – 159 с. – * 

457. Матеріали науково-практичної конференції з міжнародною участю «Соціально-

політична активність молоді в умовах формування громадянського суспільства», 

присвяченої Дню Соборності України : 20–21 січ. 2017 р. / Департамент масових 

комунікацій Харків. обл. держ. адмін, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, 

Нац. техн. ун-т «ХПІ» [та ін.] ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка. – Харків : [б. в.], 

2017. – 110 с. – * 

 

458. Місце України у геополітичних концепціях Юзефа Пілсудського : програма 

міжнар. круглого столу, м. Харків, 31 бер. 2017 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди, Генер. Консульство Республіки Польща ; [оргкомітет: І. Ф. 

Прокопенко та ін.]. – Харків : ХНПУ, 2017. – 9 с. – * 

 

459. Освіта і доля нації. Сучасна школа: тенденції розвитку і рефлексія досвіду : 

програма XVIII Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 19–20 трав. 2017 р. / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ін-т вищої освіти НАПН України, Полтав. т-во 

філософ. пед. ім. Б. Ф. Трентовського ; [оргкомітет конф.: І. Ф. Прокопенко та 

ін.]. – Харків : ХНПУ, 2017. – 20 с. – * 

 

460. Педагогіка здоров’я : зб. наук. пр. VII Всеукр. наук.-практ. конф. 7–8 квіт. 2017 

р. : в 2 т. Т. 1 / Чернігів. нац. технол. ун-т, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди, ДНУ "Ін-т модернізації змісту освіти" [та ін.] ; [редкол.: С. М. 

Шкарлет (голов. ред.) та ін.]. – Чернігів : [б. в.], 2017. – 594 с. – * 

 

461. Педагогіка здоров’я : зб. наук. пр. VII Всеукр. наук.-практ. конф. 7–8 квіт. 2017 

р. : в 2 т. Т. 2 / Чернігів. нац. технол. ун-т, Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди, ДНУ "Ін-т модернізації змісту освіти" [та ін.] ; [редкол.: С. М. 

Шкарлет (голов. ред.) та ін.]. – Чернігів : [б. в.], 2017. – 427 с. – * 

 

462. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 56 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Вид. Рожко 

С. Г., 2017. – 390 с. – * 

 



 64 

463. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 57 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Вид. Рожко 

С. Г., 2017. – 295 с. – * 

 

464. Педагогіка та психологія : зб. наук. пр. Вип. 58 / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 

Сковороди ; за заг. ред. І. Ф. Прокопенка, С. Т. Золотухіної. – Харків : Діса Плюс, 

2017. – 329 с. – * 

 

465. Психолого-педагогічні проблеми вищої і середньої освіти в умовах сучасних 

викликів: теорія і практика : програма II Міжнар. наук.-практ. конф., Харків, 11 

квіт. 2017 р. / Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди, Ун-т м. Жешув, Пед. ін-т 

Чендуського ун-ту ; [оргкомітет конф.: І. Ф. Прокопенко та ін.]. – Харків : ХНПУ, 

2017. – 29 с. – * 

 

466. Тенденції та перспективи розвитку економіки XXI століття очима молоді : 

матеріали студ. наук. конф., м. Харків, 20 квіт. 2017 р. /  Харків. нац. пед. ун-т ім. 

Г. С. Сковороди ; [голова оргкомітету І. Ф. Прокопенко]. – Харків : ХНПУ, 2017. 

–  130 с. – * 

2018 

 

 

467. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 50 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та ін.]. 

–  Харків : ХНПУ, 2018. –  115 с. : іл. – * 

 

468. Засоби навчальної та науково-дослідної роботи : зб. наук. пр. Вип. 51 / Харків. 

нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди ; [редкол.: І. Ф. Прокопенко (голов. ред.) та ін.]. 

–  Харків : ХНПУ, 2018. – 103 с. : іл. – * 

 

469. Наукові дослідження проблем професійної підготовки фахівців у вищих 
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Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. Сковороди. – 3-е вид., допов. і переробл. – Харків : 
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– 42 с. 

494. Микитюк О. М. Теорія і практика організації науково-дослідної роботи у вищих 

закладах освіти України в ХІХ ст. : дис. … д-ра пед. наук : 13.00.01 – теор. та іст. 
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502. Губа А. В. Теоретико-методичні засади формування управлінської культури 
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метод. проф. освіти / Н. О. Пономарьова ; Харків. нац. пед. ун-т ім. Г. С. 
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школі 136 

Професійне самовизначення молодої генерації української інтелігенції: проблеми і 
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Розвиток системи підготовки вчителів в умовах євроінтеграції  215 
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Удосконалення управління університетом в умовах модернізації освіти 218 
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Українська традиція педагогічної освіти у контекстах болонських ініціатив 187 

Управління розвитком вищого навчального закладу 237 

Управління університетом в умовах модернізації освіти 221 
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Філософсько-освітні імплікації Г. С. Сковороди у науковій спадщині академіка          

Зязюна І. А.  265 
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 92 

Ц 

Централізоване планування та ініціатива підприємства 114 
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